

ALAPÍTÓI HATÁROZAT

Alulírott Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter, a **Magyar Állam** nevében az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2022. (V. 26.) GFM rendelet 1. melléklet XIII. pontjában tulajdonosi joggyakorlóként megjelölt **Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium** (cím: 1054 Budapest, Akadémia utca 3.) tárcavezető minisztereként, a **Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Szervezeti és Működési szabályzatáról** szóló 10/2024. (II. 29.) KTM utasítás alapján,

mint a **Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 1053 Budapest, Szép utca 2. 4. em., cégjegyzékszáma: 01-09-916308, adószáma: 18080313-2-41; továbbiakban: Társaság) alapítója és egyedüli tagja, a következő határozatokat hozom:

3/2024. (V.28.) számú alapítói határozat

a Társaság 2023. évi éves beszámolójának jóváhagyásáról

A Társaság Alapító okiratának „V. A Társaság szervezete” cím „A” az Alapító” alcím 2. pont a) alpontja szerint, a Felügyelőbizottság 8/2024. (V.15.) számú FB határozatában foglaltaknak megfelelően, továbbá állandó könyvvizsgálójának 2024. április 22. napján kelt független könyvvizsgálói jelentése alapján a **Társaság 2023. évi éves beszámolóját - a jelen alapítói határozat elválaszthatatlan mellékletében** szereplő tartalommal és az alábbi főbb számokkal jóváhagyom:

Mérlegfőösszeg	14 729 151 ezer forint
Saját tőke	665 140 ezer forint
Adózott eredmény	1 036 ezer forint
Átlagosan foglalkoztatottak létszáma	309 fő

4/2024. (V.28.) számú alapítói határozat

a Társaság 2023. évi éves adózott eredményéről (nyereség) kapcsolatos döntés

A Társaság Alapító okiratának „II. A Társaság tevékenysége köre, közhasznú tevékenysége” cím „D” alcíme szerint, illetve a Felügyelőbizottság 8/2024. (V.15.) számú FB határozatában foglaltaknak megfelelően, illetve állandó könyvvizsgálójának a 2024. április 22. napján kelt független könyvvizsgálói jelentésére tekintettel **elrendelem az 1 036 ezer forint adózott eredmény (nyereség) eredménytartálékba** helyezését.

5/2024. (V.28.) számú alapítói határozat

a Társaság 2023. évi közhasznúsági melléklet elfogadása

A Társaság Alapító okiratának „V. A Társaság szervezete” cím „A” az Alapító” alcím 2. pont w) alpontja szerint, a Felügyelőbizottság 8/2024. (V.15.) számú FB határozatában foglaltaknak megfelelően, továbbá az állandó könyvvizsgálójának 2024. április 22. napján kelt független könyvvizsgálói jelentése alapján a **Társaság 2023. évi éves közhasznú tevékenységéről szóló beszámolóját - a jelen alapítói határozat elválaszthatatlan mellékletében** szereplő tartalommal **elfogadom**.


Felkérem a Társaság ügyvezetőjét arra, hogy a fenti alapítói határozatok végrehajtása iránt intézkedjen, valamint gondoskodjon a **számvitelről** szóló 2000. évi C. törvénynek, illetve a **cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról** szóló 2006. évi V. törvénynek, továbbá

a egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvénynek megfelelően a 2023-as év pénzügyi év beszámolójának, adózott eredményének és közhasznúsági mellékletének közzétételéről, illetve letétbe helyezéséről.

A mai napon meghozott határozatot feladatkörömben eljárva, és mint akaratommal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírom, és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság ügyvezetésével közlöm.

Budapest, 2024. május 28.

.....
Magyar Állam
Alapító nevében
Dr. Navracsics Tibor
közigazgatási és területfejlesztési miniszter



FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft tulajdonosának

Vélemény

Elvégeztük a **Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.** („a Társaság) 2023. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2023. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 14 729 151 ezer Ft, az adózott eredmény 1 036 ezer Ft. nyereség, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2023. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk: Az üzleti jelentés és a közhasznúsági melléklet

Az egyéb információk a Társaság 2023. évi üzleti jelentéséből és a közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért, illetve a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre és a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátunk ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés és a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentésben és a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényegesen hibás állítást tartalmaznak. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényegesen hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni.

A számviteli törvény alapján a mi felelőségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása.

Véleményünk szerint a Társaság 2023. évi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van a Társaság 2023. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival.

Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

Az üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás, illetve a közhasznúsági mellékletben levő lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott a tudomásunkra, így ezek tekintetében nincs jelentenivalónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelősége az éves beszámolóért

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó éves beszámoló elkészítéséért a számviteli törvénnyel összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzé tegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelősége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsájtunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha észszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk, és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.

- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Budapest, 2024. április 22.



Sugár Eszter Szilvia
ügyvezető

K-E-S AUDIT Kft.

1054 Budapest, Báthori u. 20. 3/1.

MKVK nyilv. sz.: 001587



dr. Sugár Dezső Csaba
kamarai tag könyvvizsgáló
MKVK nyilv. sz.: 003651

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.					
EREDMÉNYKIMUTATÁS ÖSSZKÖLTSÉG					
ssz		Megnevezés / E Ft	2022. év	Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások	2023.év
1	1	Belföldi értékesítés nettó árbevétele	90 740		14 000
2	2	Export értékesítés nettó árbevétele			
3	I.	ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	90 740		14 000
4	3	Saját termelésű készletek állományváltozása	297 973		1 253 649
5	4	Saját előállítású eszközök aktivált értéke			
6	II.	AKTÍVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	297 973		1 253 649
7	III.	EGYÉB BEVÉTELEK	4 545 312		4 760 647
8		ebből visszairt értékvesztés			
9	5	Anyagköltség	57 940		95 835
10	6	Igénybe vett szolgáltatások értéke	1 014 392		1 262 729
11	7	Egyéb szolgáltatások értéke	20 395		26 243
12	8	Eladott áruk beszerzési értéke			
13	9	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke			
14	IV.	ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	1 092 727		1 384 807
15	10	Béreköltség	2 691 295		3 060 506
16	11	Személyi jellegű egyéb kifizetések	484 270		633 796
17	12	Bérbírlatok	415 887		455 551
18	V.	SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	3 591 452		4 149 853
19	VI.	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	199 922		322 092
20	VII.	EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	44 995		99 012
21		ebből értékvesztés			
22	A	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	4 929		72 532
23	13	Kapott (járó) osztalék és részesedés			
24		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott			
25	14	Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek			
26		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott			
27	15	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek			
28		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott			
29	16	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek			
30		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott			
31	17	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	128 001		29 804
32		ebből értékelési különbözet			
33	VIII.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	128 001		29 804
34	18	Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek			
35		ebből kapcsolt vállalkozásnak adott			
36	19	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamveszteségek			
37		ebből kapcsolt vállalkozásnak adott			
38	20	Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások			
39		ebből kapcsolt vállalkozásnak adott			
40	21	Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése			
41	22	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	10 045		101 300
42		ebből értékelési különbözet			
43	IX.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	10 045		101 300
44	B	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	117 956		-71 496
45	C	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	122 885		1 036
46	X.	Adófizetési kötelezettség	395		
47	X.1	Halasztott adókülönbözet			
48	D	ADÓZOTT EREDMÉNY	122 490		1 036

Budapest, 2024. április 22.


Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.
 Szakács Áron László

3/3

Széchenyi Programiroda
 Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
 Korlátolt Felelősségű Társaság
 Adószám: 18080313-2-41
 Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
 1053 Budapest, Szépi utca 2. IV. emelet
 1.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.				
MÉRLEG 'A' változat ESZKÖZÖK				
ssz		Megnevezés / E Ft	2022.12.31	2023.12.31
				<small>Lezárt Gazdálkodási évről (ek)re vonatkozó módosítások</small>
1	A	BEFEKETETT ESZKÖZÖK	706 884	1 265 382
2	I.	IMMATERIÁLIS JAVAK	505 453	820 396
3	I.1	Alapítás-átszervezés aktivált értéke		
4	I.2	Kisérleti fejlesztés aktivált értéke		
5	I.3	Vagyoni értékű jogok	17 164	32 298
6	I.4	Szellemi termékek	488 289	784 181
7	I.5	Üzleti vagy cégérték		
8	I.6	Immateriális javakra adott előlegek		3 917
9	I.7	Immateriális javak érték helyesbítése		
10	II.	TÁRGYI ESZKÖZÖK	201 431	444 986
11	II.1	Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	1 071	291
12	II.2	Műszaki berendezések, gépek, járművek		
13	II.3	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	195 486	444 484
14	II.4	Tenyészállatok		
15	II.5	Beruházások, felújítások	4 874	211
16	II.6	Beruházásokra adott előleg		
17	II.7	Tárgyi eszközök érték helyesbítése		
18	III.	BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK		
19	III.1	Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban		
20	III.2	Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban		
21	III.3	Tartós jelentős tulajdoni részesedés		
22	III.4	Tartósan adott kölcsön jelentős részesedési viszonyban álló vállalkozásban		
23	III.5	Egyéb tartós részesedés		
24	III.6	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban		
25	III.7	Egyéb tartósan adott kölcsön		
26	III.8	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír		
27	III.9	Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése		
28	III.10	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete		
29	IV.	HALASZTOTT ADÓKÖVETELÉS		
30	B	FORGÓESZKÖZÖK	7 825 878	12 504 670
31	I	KÉSZLETEK	4 115 578	5 369 227
32	I.1	Anyagok		
33	I.2	Befejezetlen termelés és félkész termék	4 115 578	5 369 227
34	I.3	Növedék-, hízó- és egyéb állatok		
35	I.4	Késztermékek		
36	I.5	Áruk		
37	I.6	Készletekre adott előlegek		
38	II.	KÖVETELÉSEK	71 940	88 570
39	II.1	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (Vevők)	26	17 799
40	II.2	Követelések kapcsolt vállalkozással szemben		
41	II.3	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		
42	II.4	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		
43	II.5	Váltókövetelések		
44	II.6	Egyéb követelések	71 914	70 771
45	II.7	Követelések értékelési különbözete		
46	II.8	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete		
47	III.	ÉRTÉKPAPÍROK		
48	III.1	Részesedés kapcsolt vállalkozásban		
49	III.2	Jelentős tulajdoni részesedés		
50	III.3	Egyéb részesedés		
51	III.4	Saját részvények, saját üzletrészek		
52	III.5	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok		
53	III.6	Értékpapírok értékelési különbözete		
54	IV.	PÉNZESZKÖZÖK	3 638 360	7 046 873
55	IV.1	Pénztár, csekkek	1 315	1 060
56	IV.2	Bankbetétek	3 637 045	7 045 813
57	C	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	651 891	959 099
58	C.1	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	637 421	846 785
59	C.2	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	14 470	112 314
60	C.3	Halasztott ráfordítások		
61		ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	9 184 653	14 729 151

Budapest, 2024. április 22.


 Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.
 Szakács Áron László

Széchenyi Programiroda
Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
 Adószám: 18080313-2-41
 Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
 1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
 I.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.					
MÉRLEG 'A' változat FORRÁSOK					
SSZ		Megnevezés / E Ft	2022.12.31	Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások	2023.12.31
62	D.	SAJÁT TŐKE	664 104		665 140
63	I.	JEGYZETT TŐKE	60 000		60 000
64		ebből visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken			
65	II.	JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)			
66	III.	TŐKETARTALÉK	82 000		82 000
67	IV.	EREDMÉNYTARTALÉK	399 614		522 104
68	V.	LEKÖTÖTT TARTALÉK			
69	VI.	ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK			
70	VI.1	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka			
71	VI.2	Valós értékelés értékelési tartaléka			
72	VII.	ADÓZOTT EREDMÉNY	122 490		1 036
73	E.	CÉLTARTALÉKOK	78 306		72 453
74	E.1	Céltartalék a várható kötelezettségekre	78 306		72 453
75	E.2	Céltartalék a jövőbeni költségekre			
76	E.3	Egyéb céltartalék			
77	F.	KÖTELEZETTSÉGEK	7 948 919		13 312 078
78	I.	HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK			
79	I.1	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
80	I.2	Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
81	I.3	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
82	I.4	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben			
83	II.	HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	3 649 341		7 805 453
84	II.1	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			
85	II.2	Átváltoztatható és átváltozó kötvények			
86	II.3	Tartozások kötvénykibocsátásból			
87	II.4	Beruházási és fejlesztési hitelek			
88	II.5	Egyéb hosszú lejáratú hitelek			
89	II.6	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
90	II.7	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben			
91	II.8	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
92	II.9	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	3 649 341		7 805 453
93	II.10	Halasztott adókötelezettség			
94	III.	RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	4 299 578		5 506 625
95	III.1	Rövid lejáratú kölcsönök			
96		ebből az átváltoztatható és átváltozó kötvények			
97	III.2	Rövid lejáratú hitelek			
98	III.3	Vevőtől kapott előlegek			
99	III.4	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	250 453		685 963
100	III.5	Váltótartozások			
101	III.6	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			15 000
102	III.7	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben			
103	III.8	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
104	III.9	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	4 049 125		4 805 662
105	III.10	Kötelezettségek értékelési különbözete			
106	III.11	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete			
107	G.	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	493 324		679 480
108	G.1	Bevételek passzív időbeli elhatárolása			
109	G.2	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	43 862		46 315
110	G.3	Halasztott bevételek	449 462		633 165
111		FORRÁSOK ÖSSZESEN	9 184 653		14 729 151

Budapest, 2024. április 22.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.
 Szakács Áron László

Széchenyi Programiroda
 Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
 Korlátolt Felelősségű Társaság
 Adószám: 18080313-2-41
 Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
 1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
 1.

Adószám: 18080313-2-41
Cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám: 01-09-916308

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

1053 Budapest, Szép u. 2. IV. emelet

Kiegészítő melléklet
2023

Fordulónap: 2023. december 31.
Beszámolási időszak: 2023. január 01. - 2023. december 31.

Tartalom

1. Általános információk a beszámolóhoz	4
1.1. A gazdálkodó bemutatása.....	4
1.2. Befolyás kapcsolt vállalkozásokban.....	6
1.3. Ellenőrzött társaság irányítói.....	7
1.4. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei.....	7
1.5. A beszámoló közreműködői.....	7
2. A számviteli politika alkalmazása	8
2.1. A könyvvezetés módja	8
2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme	8
2.3. Alkalmazott számviteli szabályok.....	8
2.4. A számviteli politika tárgyévi változása.....	8
2.5. A számviteli rend további sajátosságai.....	8
2.6. Beszámoló választott formája és típusa.....	8
2.7. Üzleti jelentés	9
2.8. Mérlegkészítés választott időpontja	9
2.9. Jelentős összegű hibák értelmezése.....	9
2.10. Devizás tételek értékelés	9
2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása.....	9
2.12. Értékvesztések elszámolása.....	10
2.13. Visszairások alkalmazása.....	10
2.14. Értékhelyesbítések alkalmazása	11
2.15. Valós értéken történő értékelés	11
2.16. Alapítás-átszervezés költségei.....	11
2.17. Kísérleti fejlesztés aktiválása	11
2.18. Saját termelésű készletek értékelése.....	11
2.19. Céltartalék-képzés szabályai	11
2.20. Ki nem emelt tételek értékelése.....	11
2.21. Értékelési szabályok más változásai.....	11
2.22. Leltározási szabályok	11
2.23. Pénzkezelési szabályok	12
2.24. Önköltségszámítás szabályai.....	12
2.25. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk.....	12
3. Elemzések	13
3.1. Adatok változása	13
3.2. Mérlegtételek megoszlása	14
3.3. Vagyoni helyzet.....	14
3.4. Likviditás és fizetőképesség.....	15
3.5. Jövedelmezőség.....	16

3.6. Cash-flow kimutatás.....	16
4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések.....	17
4.1. Előző évek módosítása	18
4.2. Sajátos tételbesorolások	18
4.3. Összehasonlíthatóság.....	18
4.4. A mérleg tagolása.....	18
4.5. Valós értéken történő értékelés bemutatása	18
4.6. Mérlegen kívüli tételek.....	19
4.7. Befektetett eszközök.....	20
4.8. Forgóeszközök	22
4.9. Aktív időbeli elhatárolások	25
4.10. Saját tőke	26
4.11. Céltartalékok	26
4.12. Kötelezettségek	27
4.13. Passzív időbeli elhatárolások.....	30
5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések	31
5.1. Előző évek módosítása	31
5.2. Össze nem hasonlítható adatok	31
5.3. Az eredménykimutatás tagolása.....	31
5.4. Bevételek.....	32
5.5. Ráfordítások	34
5.6. Adófizetési kötelezettség.....	38
5.7. Eredmény	39
6. Tájékoztató adatok.....	39
6.1. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek.....	39
6.2. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vezető tisztségviselőinek, felügyelő bizottsági tagjainak juttatásai, illetve a könyvvizsgáló díjazása	39
6.3. Bér- és létszámadatok.....	39
6.4. A megbízható és valós képhez szükséges további adatok.....	41
6.5. Környezetvédelem.....	41

1. Általános információk a beszámolóhoz

1.1. A gazdálkodó bemutatása

A társaság neve: Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, a társaság cégbíróságon bejegyzett rövidített neve: Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

- jogi formája: Korlátolt Felelősségű Társaság
- székhelye: 1053 Budapest, Szép utca 2. 4. emelet
- nyilvántartási száma: 01-09-916308
- adószáma: 18080313-2-41
- KSH száma: 18080313-7220-572-01
- ügyvezetője: Szakács Áron László
- jegyzett tőkéje: 60.000 e Ft
- honlapja: <http://www.szpi.hu>

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. közhasznú gazdasági társaság, a közhasznúsági fokozat megszerzésének időpontja: 1998. január 01.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jogelődjét, a PROMEI Modernizációs és Euroatlanti Integrációs Projekt Iroda Közhasznú Társaságot 1996. február 28-án alapította a Miniszterelnöki Hivatal a modernizációs és integrációs folyamatok elősegítésére, kormányzati feladatok támogatására, egyes kiemelt, országos jelentőségű mintaprogramok, mintaprojektek előkészítésére, végrehajtásuk menedzselésére. A PROMEI Modernizációs és Euroatlanti Integrációs Projekt Iroda Közhasznú Társaság 2009. április 14-től nonprofit korlátolt felelősségű társaságként működött. A PROMEI Nonprofit Kft. a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság Cg. 01-09-916308/23 számú jogerős végzése alapján 2011. február 24. napjától Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, rövidített nevén Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. név alatt működik tovább.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. kizárólagos tulajdonosa a Magyar Állam.

2023. évben a tulajdonosi jogok gyakorlója – az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2022 (V.26.) GFM rendelet 1. melléklet III. pontja szerint – a Miniszterelnökség, amelynek képviseletében a tulajdonosi jogokat a Miniszterelnökség Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2022. (VI. 17.) MvM utasítás 32. § o) pontja és a 4. függelék szerint a Miniszterelnökség közigazgatási államtitkára, dr. Janó Márk Ádám gyakorolta - az egyedüli tag jogkörében eljárva, figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdésére.

A Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságról szóló 197/2018. (X. 24.) Korm. rendelet 9. és 10. §-ai – a tulajdonosi joggyakorló Miniszterelnökség mellett – az európai uniós források felhasználásáért felelős miniszter számára teremtenek a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. feladatellátásához kapcsolódó hatásköröket.

A tulajdonosi jogok gyakorlója 2024. január 1. napjától kezdve – az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2022. (V. 26.) GFM rendelet 1. melléklet XIII. pont 3. alpont szerint – a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium, amelynek képviseletében a tulajdonosi jogokat a közigazgatási és területfejlesztési miniszternek a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2024. (II. 29.) KTM utasítás 1. melléklet 4. függelék II. pont 4. alpont alapján a miniszter gyakorolja.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés közhasznú, cél szerinti tevékenységet folytat alaptevékenységként az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 32. §-ában írtak szerint. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-nél a Ptk. 3:26. §, 3:38. §, 3:119. § valamint a köztulajdonban álló gazdasági

társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdésével összhangban felügyelőbizottság működik.

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (2) bekezdésre tekintettel 3 fős Felügyelőbizottság működik, amelynek tagjai a mérleg fordulónapján:

- dr. Fürjes Zoltán
- Oláh Gyula
- dr. Török Áron

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a beszámolási időszakban székhelyén kívül más magyarországi telephelyen, fióktelepen is végzett rendszeres gazdasági tevékenységet. A telephelyek, fióktelepek főbb adatai:

A Széchenyi

**Programiroda Nonprofit
Kft. székhelye**

1053 Budapest, Szép utca 2. 4. em.

A Széchenyi

**Programiroda Nonprofit
Kft. telephelyei**

1053 Budapest, Szép utca 2. 2. em.

1053 Budapest, Szép utca 2. 3. em.

1053 Budapest, Szép utca 2. 7. em.

1053 Budapest, Szép utca 2. 5. em.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. cégjegyzékbe bejegyzett fióktelepei 2023. december 31. napján :

- | | |
|--|--|
| 1 HU-2400 Dunaújváros, Latinovits Z. u. 10. | 23 HU-6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1. |
| 2 HU-2500 Esztergom, Deák Ferenc utca 14. | 24 HU-6500 Baja, Vörösmarty utca 14. |
| 3 HU-2660 Balassagyarmat, Thököly utca 5. | 25 HU-6600 Szentés, Kossuth tér 6. |
| 4 HU-2800 Tatabánya, Fő tér 4. | 26 HU-6722 Szeged, Szentháromság utca 34. |
| 5 HU-3100 Salgótarján, Alkotmány út 9/A. | 27 HU-6800 Hódmezővásárhely, Nagy Sándor u. 3. |
| 6 HU-3300 Eger, Eszterházy tér 8. | 28 HU-7090 Tamási, Szabadság utca 29. |
| 7 HU-3530 Miskolc, Széchenyi István utca 8. | 29 HU-7100 Szekszárd, Széchenyi u. 38. |
| 8 HU-3600 Ózd, Vasvár út 48. | 30 HU-7400 Kaposvár, Fő utca 7. |
| 9 HU-3909 Mád, Rákóczi utca 19. | 31 HU-7621 Pécs, Széchenyi tér 9. |
| 10 HU-3950 Sárospatak, Rákóczi út 36-38. | 32 HU-7900 Szigetvár, József Attila utca 2. Fsz. 1. ajtó |
| 11 HU-4024 Debrecen, Piac utca 54. | 33 HU-8000 Székesfehérvár, Távirada u. 2. 1/20-21. |
| 12 HU-4024 Debrecen, Vágóhid utca 2. | 34 HU-8200 Veszprém, Radnóti tér 1. |
| 13 HU-4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 6. | 35 HU-8500 Pápa, Huszár lakótelep 1/A. |
| 14 HU-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5. | 36 HU-8600 Siófok, Fő tér 1. |
| 15 HU-4400 Nyíregyháza, Luther utca 3. | 37 HU-8700 Marcali, Posta köz 1. |
| 16 HU-4600 Kisvárd, Szent László út 7-11. | 38 HU-8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 1. |
| 17 HU-4700 Mátészalka, Szalkai László u. 11. | 39 HU-8840 Csurgó, Sárgáti u. 18. |
| 18 HU-4900 Fehérgyarmat, Tömöttvár u. 14-16. | 40 HU-8900 Zalaegerszeg, Petőfi Sándor u. 24. |
| 19 HU-5000 Szolnok, Táncsics Mihály u. 13. | 41 HU-9022 Győr, Liszt Ferenc utca 1. |
| 20 HU-5600 Békéscsaba, Gyulai út 1. | 42 HU-9200 Mosonmagyaróvár, Erkel F. utca 14. |
| 21 HU-5700 Gyula, Hétvezér utca 5. | 43 HU-9400 Sopron, Verő József utca 1. |
| 22 HU-6000 Kecskemét, Rákóczi út 18. | 44 HU-9700 Szombathely, Fő tér 15. |

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. január 1. napja és 2023. december 31. napja között létesített, legkésőbb 2023. december 31-i hatállyal a cégjegyzékbe bejegyzett fióktelepei:

- 1 HU-3600 Ózd, Vasvár út 48 .
- 2 HU-8500 Pápa, Huszár lakótelep I/A.
- 3 HU-3950 Sárospatak, Rákóczi út 36-38.
- 4 HU-7900 Szigetvár, József A. utca 2. fszt. 1.
- 5 HU-3300 Eger, Eszterházy tér 8.
- 6 HU-4900 Fehérgyarmat, Tömöttvár utca 14-16.
- 7 HU-6800 Hódmezővásárhely, Nagy Sándor utca 3.
- 8 HU-3909 Mád, Rákóczi utca 19.
- 9 HU-5000 Szolnok, Táncsics Mihály utca 13.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. január 1. napja és 2023. december 31. napja között megszűnt, legkésőbb 2023. december 31-i hatállyal a cégjegyzékből törölt fióktelepei:

- 1 HU-3300 Eger, Bródy Sándor utca 4.
- 2 HU-3909 Mád, Rákóczi u. 41-43.
- 3 HU-5000 Szolnok, Kossuth tér 5.
- 4 HU-6800 Hódmezővásárhely, Szőnyi utca 1.
- 5 HU-4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 7.

1.2. Befolyás kapcsolt vállalkozásokban

Leányvállalatok

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt döntő befolyással, amely a számviteli előírások szerint leányvállalatának minősül.

Közös vezetésű vállalkozások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt befolyással, amely a számviteli előírások szerint közös vezetésű vállalkozásnak minősülne.

Társult vállalkozások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt mértékadó befolyással, amely a számviteli előírások szerint társult vállalkozásnak minősül.

Jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-nek nincs jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozása.

Többségi befolyás gazdasági társaságban

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen ellenőrzött társaságban sem rendelkezett többségi befolyással.

Minősített többséget biztosító befolyás gazdasági társaságban

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen ellenőrzött társaságban sem rendelkezett minősített többséget biztosító befolyással.

1.3. Ellenőrzött társaság irányítói

Ellenőrzés az irányításban

A fordulónapon minősített többséget biztosító (75%-ot meghaladó) befolyással rendelkező tag főbb adatai: Magyar Állam.

Konzolidálásba bevonás

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon nem minősült sem leányvállalatnak, sem közös vezetésű vállalkozásnak, sem társult vállalkozásnak, így konszolidálásba semmilyen módon nem került bevonásra.

1.4. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei

Jelen beszámoló a 2023-as pénzügyi évet, azaz a 2023. január 01. napjától - 2023. december 31. napjáig tartó időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2023. december 31.

A mérlegkészítés időpontja: 2024. március 31.

A mérleg összeállításának napja: 2024. április 22.

Jelen beszámoló a vállalkozás folytatásának elve alapján készült. A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a belátható jövőben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét, nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése.

1.5. A beszámoló közreműködői

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy mérlegképes könyvelői képesítéssel bír, a nyilvántartásba vételt végző szervezet által vezetett könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásában szerepel, a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkezik. A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, címe:

Adorjánné Flender Nóra,
2151 Fót, Özgida u. 8. MK regisztrációs szám: 197673.

A beszámoló aláírója

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. évi éves beszámolóját (a mérleget, az eredménykimutatást és a kiegészítő mellékletet), valamint az üzleti jelentést és a közhasznúsági mellékleteket a hely és a keltezés feltüntetésével a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. képviselőjére jogosult alábbi személy köteles aláírni:

Szakács Áron László
ügyvezető (vezető tisztségviselő)
anyja neve: Zugh Edit, születési ideje: 1980.12.11, címe: 1085 Budapest, Stáhly utca 5. 1. em./8.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. könyvvizsgálatra kötelezett, így a tárgyévi beszámoló szabályszerűségét, megbízhatóságát és valóságát könyvvizsgáló ellenőrizte.

A beszámolót hitelesítő könyvvizsgáló megbízásának jellemzői, neve, címe és kamarai tagsági száma:

K-E-S AUDIT Könyvvizsgáló, Könyvvezető és Adószakértő Korlátolt Felelősségű Társaság
1054 Budapest, Báthori utca 20. 3. em. 1/a. (MKVK tagsági száma: 001587),
képviselőiben:

dr. Sugár Dezső Csaba, bejegyzett könyvvizsgáló (MKVK tagsági száma: 003651).

2. A számviteli politika alkalmazása

2.1. A könyvvezetés módja

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint vezeti. A gazdasági események zárt számviteli és vállalatirányítási rendszerben kerülnek rögzítésre. A program neve sERP (fejlesztő: PROGEN Kft.).

2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban közölt adatok ezer forintban kerülnek feltüntetésre.

2.3. Alkalmazott számviteli szabályok

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikája szerint került összeállításra. A törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel.

2.4. A számviteli politika tárgyévi változása

A tárgyévben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikájában nem történt olyan változás, amely a valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna.

2.5. A számviteli rend további sajátosságai

A kiemelt számviteli teendők ütemezése az alábbi:

Teendő	Ütemezés
Főkönyvi kivonat készítése	adatszolgáltatáskor vagy havonta
Értékvesztések elszámolása	értékeléskor vagy eseménykor
Céltartalék képzés és megszüntetése	évente
Időbeli elhatárolások elszámolása	évente vagy azonnal
Értékelési különbözetek elszámolása	évente
Kerekítési különbözetek elszámolása	azonnal
Értékhelyesbítések elszámolása	évente
Éves elszámolású adók előírása	évente
Analitika-főkönyv egyeztetése	negyedévente
Leltár-analitika egyeztetése	minden leltározásnál

2.6. Beszámoló választott formája és típusa

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan éves beszámolót készít.

Az eredmény megállapítása, az eredménykimutatás formája az előző üzleti évvel egyezően összköltség eljárással készült.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban a mérleget „A” változatban állította össze.

A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került összeállításra. Ezen előírás alapján a magyar és az arról fordított idegen nyelvű szöveg eltérő értelmezése esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó.

2.7. Üzleti jelentés

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a számviteli beszámolóval összhangban a hatályos előírásoknak megfelelő tartalommal üzleti jelentést is készít, melynek nyilvánosságát az előírásoknak megfelelően biztosítja.

2.8. Mérlegkészítés választott időpontja

A mérlegkészítés választott időpontja a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikájában rögzítettek alapján a fordulónapot követő március 31. napja. A megbízható és valós kép bemutatásához szükséges értékelési feladatok ezen időszakban kerülnek elvégzésre, az üzleti évet és a korábbi éveket érintő, ezen időszakban ismertté vált gazdasági események, információk, körülmények hatásait a tárgyévi beszámoló tartalmazza.

2.9. Jelentős összegű hibák értelmezése

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja a számviteli politikában meghatározott értékhatárt. Minden esetben jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében az ellenőrzések során - ugyanazon évet érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot.

Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra.

A megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló hibának a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 403. § (4) bekezdésében meghatározott hibamértéket tekinti a Társaság.

2.10. Devizás tételek értékelés

Alkalmazott devizaárfolyam

A beszámoló devizanemétől eltérő pénzürtékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel, a számviteli politikában rögzített módon - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos napi devizaárfolyamon történik.

Devizás értékelés változása

A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest nem változott.

2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása

Értékcsökkenési leírás módja

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az immateriális javaknak és a tárgyi eszközöknek a hasznos élettartam végén várható maradványértékkel csökkentett bekerülési (beszerzési, illetve előállítási) értékét osztja fel azokra az évekre, amelyekben ezeket az eszközöket előreláthatóan használni fogja. Az értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan, lineáris leírási módszerrel történik.

Az elszámolandó értékcsökkenést:

- a bekerülési értékhez viszonyított arányát lineáris leírással, bruttó érték alapján,
- az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai elhasználódása és erkölcsi avulása,

- a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tevékenységére jellemző körülmények figyelembevételével tervezi meg, és azokat a nyilvántartásokon megtörténő rögzítést követően a rendeltetésszerű használatbavételtől, az üzembe helyezéstől alkalmazza.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. főszabály szerint a társasági adó törvény szerinti kulcsokat alkalmazza. A projektre beszerzett eszközök leírási kulcsai meghatározásánál azonban figyelembe vehető a projekt befejezési időszaka, így eszközönként egyedi leírási kulcs állapítható meg.

Értécsökkenés elszámolásának gyakorisága

A terv szerinti értécsökkenést a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által használt sERP-a zárt számviteli és vállalatirányítási rendszer az aktiválást követően a megadott paraméterek alapján automatikusan könyveli.

Terven felüli értécsökkenési leírás elszámolás az azt megalapozó eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik.

Kis értékű eszközök értécsökkenési leírása

A 200 ezer Ft-ot meg nem haladó egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értécsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értécsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték

A maradványérték meghatározása minden immateriális jószágnál és tárgyi eszközöknél egyedi minősítés alapján történik. Nulla az eszköz maradványértéke, ha annak értéke valószínűsíthetően nem jelentős. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a nem jelentős maradványérték összegét 500 ezer Ft értéket meg nem haladó összegben határozza meg.

Terven felüli értécsökkenés elszámolása

Immateriális javak esetében terven felüli értécsökkenési leírást számol el a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft., ha a szellemi termék értéke tartósan (1 éven túl) és jelentősen (500 ezer Ft-ot meghaladóan) lecsökkent, vagy a szellemi termék a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, valamint a vagyoni értékű jog a szerződés módosítása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető.

Tárgyi eszközöknél terven felüli értécsökkenést akkor számol el a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft., ha a tárgyi eszköz értéke tartósan és jelentősen (a mérlegkészítés napját megelőző legalább 1 éven túl) a nettó érték 30%-ánál nagyobb mértékben, vagy 1 millió Ft-ot meghaladó értékben lecsökken. Továbbá az eszköz megrongálódás, megsemmisülés következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, használhatatlan, illetve az eszköz a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált.

Értécsökkenési leírás elszámolásának változása

Az értécsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban módosítások nem történtek.

2.12. Értékvesztések elszámolása

Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős.

2.13. Visszairások alkalmazása

Terven felüli értécsökkenés visszairást eszközöl a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. – a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban Számviteli törvény) előírásai szerint – a korábban elszámolt értékvesztéssel szemben, legfeljebb a bekerülési értékig immateriális javaknál akkor, ha az

eszköz piaci értéke jelentősen, legalább 500 ezer Ft-tal, tartósan (1 éven túl) nagyobb, mint a könyv szerinti bruttó érték, illetve tárgyi eszközöknél, ha a korábban értékvesztett eszköz piaci értéke tartósan (1 éven túl és jelentősen, 30%-kal, vagy 1 millió Ft-ot meghaladóan) nagyobb, mint a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nyilvántartása szerinti nettó érték.

Az elszámolt értékvesztések visszairása az általános szabályok szerint történik.

2.14. Értékhelyesbítések alkalmazása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben sem értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel.

2.15. Valós értéken történő értékelés

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözetet nem tartalmaz.

2.16. Alapítás-átszervezés költségei

Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok - az előző üzleti évhez hasonlóan - a tárgyidőszakban költségként számolandók el.

2.17. Kísérleti fejlesztés aktiválása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a kísérleti fejlesztés költségei aktiválásának lehetőségével nem kíván élni, azokat - az előző üzleti évhez hasonlóan - minden esetben a tárgyidőszak költségei között számolja el.

2.18. Saját termelésű készletek értékelése

A saját termelésű készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - az egyedi tényleges előállítási értéken (közvetlen önköltségen) jelennek meg.

2.19. Céltartalék-képzés szabályai

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, jelentős, időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre és kötelezettségekre céltartalékot az általános szabályok szerint képez.

2.20. Ki nem emelt tételek értékelése

Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az értékelésben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számviteli politikai döntések miatt módosítás nem történt.

2.21. Értékelési szabályok más változásai

A számviteli politika más, az alkalmazott értékelési elveket és eljárásokat meghatározó elemeiben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számviteli politikai döntések miatt jelentős módosítás nem történt.

2.22. Leltározási szabályok

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás általános szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Számviteli törvény előírásának eleget téve elvégezte a 2021. december 31-i fordulónapon meglévő tárgyi eszközeinek mennyiségi leltárát. A soron következő fizikai leltárfelvétel 2024. december 31-i fordulónapra vonatkozóan esedékes.

2.23. Pénzkezelési szabályok

A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok szerint történik, a pénzkezelés szabályaiban nem történt jelentős módosítás az előző üzleti évhez képest.

2.24. Önköltségszámítás szabályai

A saját előállítású eszközök önköltségének megállapítása önköltségszámítási szabályzat szerint történik.

2.25. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk

A közhasznú jogállás alapján közzéteendő kiegészítő információk, az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat a közhasznúsági melléklet tartalmazza. A támogatásokra vonatkozóan közzéteendő adatok a kiegészítő melléklet Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek, valamint a Bevételek fejezetében kerülnek bemutatásra.

A 2023. évben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. együttműködési megállapodás keretében az országos tanácsadói hálózatát – a feladatra kiválasztott tanácsadóit – az általa kialakított tananyagok/tájékoztató anyagok révén felkészítette a közvetlen irányítású uniós programok kapcsán jövőben ellátandó feladatok megfelelő szakmai színvonalon történő ellátására.

A 2023-as üzleti év során a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. közhasznú tevékenységéhez tartozó árbevétele csak ezen tevékenységgel összefüggésben keletkezett, ezáltal a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. közhasznú jogállása az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV törvény 2.§ 7. pont azon rendelkezésére figyelemmel sem került veszélybe, miszerint elsődlegesen gazdasági-vállalkozási tevékenységű szervezet azon szervezet, amelynek éves összes bevétele hatvan százalékát eléri vagy meghaladja a gazdasági-vállalkozási tevékenységből származó éves összes bevétele.

3. Elemzések

3.1. Adatok változása

Mérlegadatok változása

adatok ezer forintban

ESZKÖZÖK (aktívák)		2022. év	2023. év	Abszolút változás
01.	A. Befektetett eszközök	706 884	1 265 382	558 498
02.	I. Immateriális javak	505 453	820 396	314 943
10.	II. Tárgyi eszközök	201 431	444 986	243 555
18.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0
29.	B. Forgóeszközök	7 825 878	12 504 670	4 678 792
30.	I. Készletek	4 115 578	5 369 227	1 253 649
37.	II. Követelések	71 940	88 570	16 630
46.	III. Értékpapírok	0	0	0
53.	IV. Pénzeszközök	3 638 360	7 046 873	3 408 513
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások	651 891	959 099	307 208
60.	ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN	9 184 653	14 729 151	5 544 498
FORRÁSOK (passzívák)		2022. év	2023. év	Abszolút változás
61.	D. Saját tőke	664 104	665 140	1 036
62.	I. Jegyzett tőke	60 000	60 000	0
64.	II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0	0	0
65.	III. Tőketartalék	82 000	82 000	0
66.	IV. Eredménytartalék	399 614	522 104	122 490
67.	V. Lekötött tartalék	0	0	0
68.	VI. Értékelési tartalék	0	0	0
71.	VII. Adózott eredmény	122 490	1 036	-121 454
72.	E. Céltartalékok	78 306	72 453	-5 853
76.	F. Kötelezettségek	7 948 919	13 312 078	5 363 159
77.	I. Hátrasorolt kötelezettségek	0	0	0
82.	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	3 649 341	7 805 453	4 156 112
92.	III. Rövid lejáratú kötelezettségek	4 299 578	5 506 625	1 207 047
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások	493 324	679 480	186 156
109.	FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN	9 184 653	14 729 151	5 544 498

Eredménykimutatás adatainak változása

adatok ezer forintban

Megnevezés		2022. év	2023. év	Abszolút változás
I.	Értékesítés nettó árbevétele	90 740	14 000	-76 740
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke	297 973	1 253 649	955 676
III.	Egyéb bevételek	4 545 312	4 760 647	215 335
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	1 092 727	1 384 807	292 080
V.	Személyi jellegű ráfordítások	3 591 452	4 149 853	558 401
VI.	Értékcsökkenési leírás	199 922	322 092	122 170
VII.	Egyéb ráfordítások	44 995	99 012	54 017
A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	4 929	72 532	67 603
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	128 001	29 804	-98 197
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	10 045	101 300	91 255
B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	117 956	-71 496	-189 452
C.	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	122 885	1 036	-121 849
X.	Adófizetési kötelezettség	395		-395
D.	ADÓZOTT EREDMÉNY	122 490	1 036	-121 454

3.2. Mérlegtételek megoszlása

Eszközök összetétele és annak változása

Eszközök	2022. év (%)	2023. év (%)
Befektetett eszközök	7,69%	8,59%
Immateriális javak	5,50%	5,57%
Tárgyi eszközök	2,19%	3,02%
Befektetett pénzügyi eszközök	0,00%	0,00%
Forgóeszközök	85,21%	84,90%
Készletek	44,81%	36,46%
Követelések	0,78%	0,60%
Értékpapírok	0,00%	0,00%
Pénzeszközök	39,62%	47,84%
Aktív időbeli elhatárolások	7,10%	6,51%
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	100,00%	100,00%

Források összetétele és annak változása

Források	2022. év (%)	2023. év (%)
Saját tőke	7,23%	4,52%
Jegyzett tőke	0,65%	0,41%
Jegyzett, de be nem fizetett tőke	0,00%	0,00%
Tőketartalék	0,90%	0,56%
Eredménytartalék	4,35%	3,54%
Lekötött tartalék	0,00%	0,00%
Értékelési tartalék	0,00%	0,00%
Adózott eredmény	1,33%	0,01%
Céltartalékok	0,85%	0,49%
Kötelezettségek	86,55%	90,38%
Hátrasorolt kötelezettségek	0,00%	0,00%
Hosszú lejáratú kötelezettségek	39,74%	52,99%
Rövid lejáratú kötelezettségek	46,81%	37,39%
Passzív időbeli elhatárolások	5,37%	4,61%
FORRÁSOK ÖSSZESEN	100,00%	100,00%

3.3. Vagyoni helyzet

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vagyoni helyzetét 2023. évben az alábbi mutatószámok tartalmazzák.

Megnevezés	Kiemelt mutatók		
	Mutató tartalma	2022. év (%)	2023. év (%)
Befektetett eszközök használhatósága	<u>Tárgyi e. nettó ért.</u>	21,77%	34,79%
	Tárgyi e. bruttó értéke		
Befektetett eszközök pótlása	<u>Tárgyi e. bruttó ért.</u>	451,52%	396,95%
	Értékcsökkenési leírás		
Befektetett eszközök fedezettsége	<u>Befektetett eszk.</u>	106,44%	190,24%
	Saját tőke		
Készletek fedezettsége	<u>Készlet</u>	619,72%	807,23%
	Saját tőke		
Készletek forgási sebessége	<u>Ért. nettó árbevétele</u>	2,20%	0,26%
	Készletek		
Tőkeerősség	<u>Saját tőke</u>	7,23%	4,52%
	Források összesen		
Tőkeszerkezeti mutató	<u>Saját tőke</u>	8,35%	5,00%
	Kötelezettségek		
Eszközök részarány	<u>Aktív időbeli elhat.</u>	90,06%	91,55%
	Aktív elhat.+követelések		

3.4. Likviditás és fizetőképesség

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. likviditási és fizetőképességének helyzetét 2023. évben az alábbi mutatószámok tartalmazzák.

Megnevezés	Mutató tartalma	2022. év (%)	2023. év (%)
Likvid eszközök aránya	<u>Forgóeszközök</u> Eszközök összesen	85,21%	84,90%
Hosszú távú likviditás	<u>Üzemi tev. eredménye</u> Kötelezettségek	0,06%	0,54%
Kötelezettségek részaránya	<u>Rövid lejáratú köt.</u> Forrás összesen	46,81%	37,39%
Likviditási ráta	<u>Forgóeszközök</u> Rövid lejáratú köt.	182,02%	227,08%
Likviditási gyorsráta	<u>Forgóeszközök-készletek</u> Rövid lejáratú köt.	86,29%	129,58%
Bevételek részaránya	<u>Üzemi tev. eredménye</u> Összes bevétel	0,10%	1,51%

3.5. Jövedelmezőség

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jövedelmezőségének helyzetét 2023. évben az alábbi mutatószámok tartalmazzák.

Megnevezés	Mutató tartalma	2022. év (%)	2023. év (%)
Árbevétel arányos bevétel	<u>Üzemi tev. eredménye</u> Értékesítés nettó árbevétele	5,43%	518,09%
Tőkearányos eredmény	<u>Üzemi tev. eredménye</u> Saját tőke	0,74%	10,90%
Eredmény aránya	<u>Adózott eredmény</u> Adózás előtti eredmény	99,68%	100,00%
Jövedelmezőség	<u>Adózott eredmény</u> Összes bevétel	2,57%	0,02%
Saját tőke-arányos nyereség (ROE)	<u>Adózott eredmény</u> Saját tőke	18,44%	0,16%
Eszközarányos nyereség (ROA)	<u>Adó és kamatfiz. e. er.(EBIT)</u> Eszközök összesen	1,34%	0,01%

3.6. Cash-flow kimutatás

(2000. évi C. tv. a számvitelről 7. sz. melléklet szerint)

adatok ezer forintban

	Megnevezés	2022. év	2023. év
I.	Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Működési cash flow 1-13.sorok)	907 789	-294 323
1.a	Adózás előtti eredmény (+)	122 885	1 036
	Ebből működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás	0	0
1.b	Korrekciók az adózás előtti eredményben	-19 862	1 261
1	Korrigált adózás előtti eredmény	103 023	2 297
2	Elszámolt amortizáció (+)	199 922	322 092
3	Elszámolt értékvesztés és visszairás (+)	36	0
4	Céltartalék képzés és felhasználás különbözete (+)	-49 000	-5 853
5	Befektetett eszközök értékesítésének eredménye (nyereség -, veszteség +)	0	0
6	Szállítói kötelezettség változása (+)	23 497	169 955
7	Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása (+)	1 355 089	792 615
8	Passzív időbeli elhatárolás változása (+)	6 184	2 453
9	Vevőkövetelés változása (csökkenés+, növekedés-)	9	-17 773
10	Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása (csökkenés+, növekedés-)	-252 876	-1 252 506
11	Aktív időbeli elhatárolás változása (csökkenés+, növekedés-)	-475 841	-307 208
12	Fizetett adó (nyereség után) (-)	-2 254	-395
13	Fizetett osztalék, részesedés (-)	0	0
II.	Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Befektetési cash flow 14-18. sor)	-269 550	-615 574
14	Befektetett eszközök beszerzése (-)	-269 550	-615 574
15	Befektetett eszközök eladása (+)	0	0
16	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása +	0	0
17	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek -	0	0
18	Kapott osztalék, részesedés +	0	0
III.	Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz-változás (Finanszírozási cash flow, 19-27. sor)	-1 988 684	4 386 728
19	Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele (+)	0	0
20	Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele (+)	0	0
21	Hitel és kölcsön felvétele (+)	0	0
22	Véglegesen kapott pénzeszköz +	200 380	183 702
23	Részvénybevonás, tőke kivonás (tőkeleszállítás) (-)	0	0
24	Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése (-)	0	0
25	Hitel és kölcsön törlesztése és visszafizetése (-)	0	0
26	Véglegesen átadott pénzeszköz (-)	0	0
27	Alapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek változása (+)	-2 189 064	4 203 026
IV	Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok)	-1 350 445	3 476 831
28	Devizás pénzeszközök átértékelése +	129 564	-68 318
V	Pénzeszközök mérleg szerinti változása (IV + 28. sorok)	-1 220 881	3 408 513

A korrekciók az adózás előtti eredményben sor tartalmazza a veszteség jellegű nem realizált árfolyamkülönbözözetek hatását (21 406 ezer Ft), valamint a tárgyévben elengedett kötelezettség értékét, amely 20 145 ezer Ft. A 27. plusz sor tartalmazza a hazai és nemzetközi megelőlegezési szerződések, valamint projektekhez kapcsolódó kapott előlegek hosszú lejáratú részének változását.

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

4.1. Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentős összegű hibát nem tárt fel, a mérleg korábbi időszakra vonatkozó korrekciókat nem tartalmaz.

4.2. Sajátos tételbesorolások

A mérlegben olyan tétel nem szerepel, amely több mérleg sorban is elhelyezhető lenne, és sajátos besorolása bemutatást kívánna.

4.3. Összehasonlíthatóság

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. mérlegében az adatok összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

Értékelési elvek változása

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

4.4. A mérleg tagolása

Összevont tételek a mérlegben

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a mérleg arab számmal jelzett tételei összevonásának lehetőségével a tárgyévben nem élt.

Új tételek a mérlegben

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek.

Tételek továbbtagolása a mérlegben

A mérleg tételei továbbtagolásának lehetőségével a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyidőszakban nem élt.

Tételek elhagyása a mérlegben

A mérlegben - az áttekinthetőség és az összehasonlíthatóság érdekében - az előírt séma szerinti összes tétel feltüntetésre került, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban.

4.5. Valós értéken történő értékelés bemutatása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nem él a Számviteli törvény 59/A-59/F. §-okban meghatározott valós értéken történő értékelés lehetőségével.

Pénzügyi instrumentumok

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. pénzügyi instrumentumait sem az előző évben, sem a tárgyévben valós értéken történő értékelés címen nem értékelte át.

Piaci érték (jelenérték) meghatározása

Tekintettel arra, hogy a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt, így a piaci érték (jelenérték) meghatározásának módját nem határozta meg.

Valós értékelés értékelési különbözetei

A beszámolóban valós értéken történő értékelés értékelési különbözete egyetlen pénzügyi instrumentum esetében sem szerepel.

Valós értékelés értékelési tartalékai

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt, így a saját tőkében e címen értékelési tartalék nem szerepel.

Származékos ügyletek bemutatása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. - mivel a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt - származékos ügyletei bemutatására nem kötelezett.

Fedezeti ügyletek hatékonysága

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. - mivel a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt - fedezeti ügyletei hatékonyságának bemutatására nem kötelezett.

4.6. Mérlegen kívüli tételek

Nyitott határidős, opciós és swap ügyletek

A gazdálkodónak a mérlegben nem látszó, a mérleg fordulónapjáig le nem zárt ügyletek miatti függő, vagy biztos (jövőbeni) kötelezettsége nincs.

Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt.

Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 0-s számlaosztályban tartja nyilván a lebonyolítói szerződésekhez kapcsolódó bankszámlákat és a hozzájuk tartozó kedvezményezett követelés főkönyvi számlákat, illetve a kedvezményezettekkel folytatott ügyletek eredményét. A 2023-as üzleti évben a 0-s számlaosztályon keresztül került elszámolásra:

- Komplex nemzeti térségfejlesztési programok európai uniós támogatásához kapcsolódó projektek előkészítése program – PEA: A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. lebonyolító szervként működik közre a program végrehajtásában, a kiutalt támogatások és a végrehajtással összefüggő követelések és lebonyolítási számlák kerülnek kimutatásra a 0-s számlaosztályban.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges kockázatot vagy előnyt jelentő - mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a Számviteli törvény által külön bemutatni rendelt egyéb tételek és megállapodások nincsenek.

4.7. Befektetett eszközök

Befektetett eszközök bruttó és nettó értékének, illetve a halmozott értékcsökkenés alakulása

Az immateriális javak, tárgyi eszközök bruttó értékének alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

adatok ezer forintban

	Immateriális javak	Ingatlanok	Műszaki gépek berendezések felszerelések	Egyéb gépek, berendezések felszerelések	Kisértékű tárgyi eszközök	Beruházások	Beruházás- okra adott előleg	Összesen
Bruttó nyitó	860 819	18 902	-	720 816	162 979	4 874	-	1 768 390
Növekedés	509 416	-	-	311 422	64 415	876 673	-	1 761 926
Csökkenés	-	-	-	-	-	881 336	-	881 336
Bruttó záró	1 370 235	18 902	-	1 032 238	227 394	211	-	2 648 980
Halm. és nyitó	355 366	17 831	-	525 330	162 979	-	-	1 061 506
Növekedés	194 473	780	-	62 424	64 415	-	-	322 092
Csökkenés	-	-	-	0	0	-	-	0
Halm. és záró	549 839	18 611	-	587 754	227 394	-	-	1 383 598
Nettó nyitó	505 453	1 071	-	195 486	0	4 874	-	706 884
Növekedés	509 416	-	-	311 422	64 415	876 673	-	1 761 926
Csökkenés	194 473	780	-	62 424	64 415	881 336	-	1 203 428
Nettó záró	820 396	291	-	444 484	-	211	-	1 265 382

A befektetett eszközök bruttó értéke 885 253 ezer Ft-tal nőtt a 2022. évi záró adatokhoz képest, valamint a fordulónapon 211 ezer Ft még nem aktivált tárgyi eszköz szerepel a befejezetlen beruházások mérleg soron. A 2023-as üzleti évben több jelentős beruházás történt, amelyek megvalósítása elengedhetetlen volt a munkavégzés hatékonyságának növeléséhez, továbbá a beruházások a projektek megvalósításának, lebonyolításának és a feladatellátásnak előírt és szükséges eszközei. A munkavállalók feladatellátásának optimalizálását célzó eszközök beszerzésére, mint informatikai és telekommunikációs eszközök beszerzésére (telefon, laptop, pc, monitor, nyomtató, szerver eszközök) irányult, 298 861 ezer Ft értékben, valamint a 2023-as üzleti évben a személygépjármű állomány is bővítésre került 6 db gépjárművel, összesen 65 871 ezer Ft értékben, kiváltva ezzel a régi és gazdaságilag már nem hasznos gépjárművek fenntartását. Irodai gépekre és berendezésekre, mint bútorok és egyéb műszaki cikkek, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 11 105 ezer Ft-ot fordított tárgyévben. Az immateriális javak tárgyévi jelentős növekedésének oka, hogy a programok lebonyolítását, valamint a működést támogató informatikai szoftverek, mint az egyes INTERREG programok lebonyolítását támogató informatikai rendszer fejlesztése tovább folytatódott, továbbá tárgyévben jelentős beruházás volt a Svájci-Magyar Együttműködési Programhoz kapcsolódó CHRIS informatikai rendszer fejlesztése. Tárgyévben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 10 935 ezer Ft értékben hajtott végre weboldal fejlesztést az egyes programokhoz kapcsolódóan. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az általa használt folyamatkezelő ügyviteli rendszer fejlesztésére tárgyévben 12 025 ezer Ft-ot fordított. Az informatikai rendszerekhez 12 565 ezer Ft értékben vásárolt örök licenst a 2023-as üzleti évben.

Számviteli elszámolás tekintetében és bemutatás tekintetében lényegesnek minősül az INTERREG programok lebonyolítását támogató szoftver, amelynek tárgyévben aktivált értéke 274 070 ezer Ft, valamint a Svájci-Magyar Együttműködési Programhoz kapcsolódó CHRIS informatikai rendszer, melynek aktivált értéke a fordulónapon 195 904 ezer Ft. Ehhez kapcsolódik az immateriális javakra adott előlegként kimutatott 3 917 ezer Ft.

A 2023-as üzleti évben a tárgyi eszközökre vonatkozóan nem készült fizikai leltárfelvétel, selejtezés, illetve bármilyen okból történő egyéb kivezetés. A Számviteli törvény, illetve a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. belső szabályzatának megfelelően a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2021. december 31-i fordulónapra vonatkozóan végezte el a tárgyi eszközeinek fizikai leltárfelvételét, melyet majd a 2024. december 31-i fordulónapra fog legközelebb végrehajtani.

Terv szerinti értékcsökkenés alakulása

adatok ezer forintban

Mérlegfőcím	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	változásból átsorolás	Záró
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	19 991	0	0	0	19 991
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	137 196	19 786	0	0	156 982
Szellemi termékek	198 179	174 687	0	0	372 866
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
Immateriális javak összesen	355 366	194 473	0	0	549 839
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	17 831	780		0	18 611
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	688 309	126 839	0		815 148
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Beruházások, felújítások	0			0	0
Tárgyi eszközök összesen	706 140	127 619	0	0	833 759
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú		0	0	0	0

adatok ezer forintban

Mérlegfőcím	Lineáris	Degresszív	Teljesítés	Egyéb	Összesen
Alapítás-átszervezés aktivált értéke		0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke		0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	19 786	0	0	0	19 786
Szellemi termékek	174 687	0	0	0	174 687
Üzleti vagy cégérték		0	0	0	0
Immateriális javak összesen	194 473	0	0	0	194 473
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú		0	0	0	0
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	780	0	0	0	780
Műszaki berendezések, gépek, járművek		0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	126 839	0	0	0	126 839
Tenyészállatok		0	0	0	0
Tárgyi eszközök összesen	127 619	0	0	0	127 619
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0

Terven felüli értékcsökkenés

A tárgyévben terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolására nem került sor.

Értékcsökkenési leírás utólagos módosítása

A terv szerint elszámolásra kerülő értékcsökkenés megváltoztatására a tárgyidőszakban nem került sor.

Értékcsökkenési leírás újbóli megállapítása

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása vagy annak visszairása kapcsán a beszámolási időszakban terv szerinti értékcsökkenési leírás ismételt megállapítására egyetlen eszköz esetében sem került sor.

Befektetett pénzügyi eszközök

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. év végén befektetett pénzügyi eszközökkel nem rendelkezett.

Befektetett pénzügyi eszközök valós értéke

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. év végén befektetett pénzügyi eszközökkel nem rendelkezett.

Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés nem állt fenn.

4.8. Forgóeszközök

A forgóeszközök alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

Jogcím	2022. év	2023. év
Készletek	4 115 578	5 369 227
Követelések	71 940	88 570
Értékpapírok	0	0
Pénzeszközök	3 638 360	7 046 873
Összesen:	7 825 878	12 504 670

adatok ezer forintban

Pénzeszközök alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a pénzeszközeinek egyenlegét szinte teljes egészében a bankszámláinak egyenlege adja, melynek összege 7 045 813 ezer Ft. A pénztárak év végi egyenlege 1 060 ezer Ft. A bankszámlák forgalmát és egyenlegét a megelőző években és tárgyévben befolyt támogatási előlegek, megelőlegezési támogatások, valamint a kapott működési támogatások adják. A bankszámla egyenleg jelentős növekedésének oka, hogy 2023. január 11. napján a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. bankszámláján jóváírásra került a Végrehajtás Operatív Program Plusz keretén belül megjelent felhíváshoz kapcsolódó, a Pályázói- és Kedvezményezett Kapacitásfejlesztés feladatainak támogatása tárgyú projekt végrehajtásához igényelt 4 574 909 ezer Ft támogatási előleg. Ezen kívül a tárgyévben összesen 675 787 ezer Ft támogatás került folyósításra az ETE programokkal összefüggésben felmerülő nemzeti, nemzeti horizontális menedzsment, tagállami, közös és közös horizontális feladatok ellátásához kapcsolódóan. A Duna Transznacionális Program, az Interreg CENTRAL EUROPE transznacionális együttműködési program, valamint az INTERREG EUROPE Interregionális Együttműködési Program szabályszerű, hatékony és eredményes végrehajtása céljából létrejött programhoz kapcsolódó támogatás összege tárgyévben 282 471 ezer Ft volt. További jelentős tétel a 2023. november 2. napján folyósított, az uniós feladatellátásához kapcsolódó vállalatirányítási költségek biztosítására nyújtott vissza nem térítendő költségvetési támogatás, melynek összege 1 377 155 ezer Ft.

A Számviteli törvény 60.§-a alapján kötelezően elszámolt év végi átértékelés 68 318 ezer Ft veszteséget eredményezett a pénzeszközökben.

Készletek alakulása

Jogcím	2022. év	2023. év
Befejezetlen termelés	4 115 578	5 369 227
Összesen:	4 115 578	5 369 227

adatok ezer forintban

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. befejezetlen termelésként tartja nyilván az egyes feladatok esetében felmerült azon költségek és ráfordítások összegét (5 369 227 ezer Ft), amelyre a szerződés szerinti bevételi keret fedezetet nyújt, azonban ezen elszámolások támogató általi jóváhagyása a mérlegkészítésig nem történt meg. Tekintve, hogy a feladatok ellátásához kapcsolódó ráfordításokat fedező finanszírozások egy része csak a mérlegkészítést követően várható, azokat a mérlegben, befejezetlen termelés soron mutatja ki a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a saját termelésű készletek állományváltozásával szemben.

A magas állomány a feladatbővülésből fakadó kiadásnövekedés és pénzügyi elszámolások hosszú átfutási idejének köszönhető, tekintettel az egyes forráslehívások ellenőrzésének és hitelesítésének bonyolult, több szereplős eljárásrendjére. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. saját termelésű készletek állománya a 2023-as üzleti évben 1 253 649 ezer Ft-tal nőtt, amelynek oka, hogy mérlegkészítésig még nem érkeztek meg a beadott költségelszámolásokhoz a támogatói jóváhagyások.

A befejezetlen termeléshez kapcsolódó projektek részletezése a Közhasznúsági Mellékletben található.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. mérlegében a készletekre vonatkozóan nyilvántartott értékvesztés sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, ilyen címen visszairásra nem került sor.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikai döntése alapján a 2024-es üzleti évtől alkalmazza a Számviteli törvény 33.§ (7) foglaltakat, melynek értelmében az aktív időbeli elhatárolások között mutatja ki az egyéb bevételekkel szemben mindazon támogatási szerződéssel fedezett költségeket, amelyek jóváhagyása, valamint folyósítása ugyan még nem történt meg, de ezek bekövetkezése lényegileg biztos. A számviteli politikai döntés bevezetésével, a 2024-es üzleti évtől az eddig a készletek között kimutatott tételek az aktív időbeli elhatárolások között kerülnek bemutatásra.

Követelések alakulása

A követelések és a kapcsolódó értékvesztések alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat.

adatok ezer forintban

Jogcím	2022. év	2023. év	Tárgyévi értékvesztés	
			elszámolás	visszairás
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	26	17 799	0	0
Egyéb követelések	71 914	70 771	0	0
Követelések jelentős tul.visz.lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0
Követelések összesen:	71 940	88 570	0	0

A vevőkövetelések fordulónapi egyenlegéből 17 780 ezer Ft a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. közhasznú tevékenységével összefüggésben nyújtott szolgáltatáshoz kapcsolódik, míg a fennmaradó rész az egyes munkavállalóinak továbbszámlázott mobiltelefon előfizetési alapidj adja. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. együttműködési megállapodás keretében látta el az országos iroda-és tanácsadói hálózatában a közvetlen irányítású uniós programok kapcsán, a megfelelő feladatellátásához kiválasztott tanácsadók szakmai felkészítését, amely együttműködési megállapodás kiszámlázott díja szerepel a vevőkövetelések, valamint az árbevétel mérleg soron.

A mérleg fordulónapján nem volt 30 napon túli lejárt vevőkövetelés.

Egyéb követelések alakulása

Jogcím	adatok ezer forintban	
	2022. év	2023. év
Dolgozói követelés	167	525
Költségvetési kiutalás	9 465	5 573
Pénzben adott kaució	47 350	50 869
Egyéb követelés	459	178
SZÉP kártya	0	0
Adó jellegű túlfizetés, előírás	11 925	12 532
Szállítónak adott előleg	2 255	0
Szállítói túlfizetés	293	1 094
Összesen:	71 914	70 771

Az egyéb követelések egyenlege a bérelt irodák után fizetett kauciókból, adó- és szállítói előre fizetésből, valamint a társadalombiztosítási kifizetőhelyi elszámolásból fakadó követelésekből áll. A pénzben adott kauciók egyenlegében bekövetkezett növekedést az új telephelyekhez kapcsolódó kaució, valamint a már meglévő bérlemények kauciójának korrekciója adja. Az adó jellegű túlfizetés egyenlege a helyi iparüzési adóból és az ÁFA elszámolási számla egyenlegéből áll. A 2023. év végén a működéssel kapcsolatban felmerült, időszakos elszámolású szállítóknak a fordulónapon meglévő – fordulónapot megelőző számviteli teljesítéshez kapcsolódó, de ÁFA teljesítés tekintetében már a 2024. üzleti évre vonatkozó – ÁFA technikai számla egyenlege átsorolásra került az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek közé. A szállítói túlfizetések egyenlegét a mobil parkolási díj (155 ezer Ft) felöltése, valamint az egyes közmuhszolgáltatóknál lévő, az elszámolás után keletkező túlfizetések adják.

Követelések kapcsolt vállalkozásokban

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni követelés nem állt fenn.

Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokban

A fordulónapon jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szembeni követelést nem mutat ki a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

Forgatási célú értékpapírok értékvesztései

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. mérlegében a forgatási célú értékpapírokhoz kapcsolódóan nyilvántartott értékvesztés sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, ilyen címen visszairásra nem került sor.

Hátrasorolt eszközök

A mérlegben olyan követelés vagy hitelviszonyt megtestesítő értékpapír, amely az adósnál vagy a kibocsátónál hátrasorolt kötelezettségnek minősül, sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel.

4.9. Aktív időbeli elhatárolások

Bevételek aktív időbeli elhatárolásai

A bevételek aktív időbeli elhatárolásának jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi:

Jogcím	adatok ezer forintban	
	2022. év	2023. év
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	637 421	846 785
ebből pályázati bevételek elhatárolása	636 972	845 825
Összesen:	637 421	846 785

A bevételek aktív időbeli elhatárolása a mérlegkészítés időpontjáig jóváhagyott, vagy pénzügyileg is beérkezett azon támogatások bevételeiből áll, amely a költségek utólagos jóváhagyására, illetve ezzel összefüggésben kapott előlegek jóváhagyására irányult. A mérlegkészítés időpontjáig összesen 845 825 ezer Ft támogatás került jóváhagyásra, amelyek közül a bemutatás tekintetében egyedileg jelentős összegűnek minősülő tétel a VOP Plusz Programhoz kapcsolódó 2023.Q3-as időszakra vonatkozó költségeinek jóváhagyása, amely során 191 987 ezer Ft került utófinanszírozásra. Valamint az ENI programok 2023. II. féléves költségei összesen 180 673 ezer Ft összegben kerültek utófinanszírozásra, illetve előleg terhére történő jóváhagyásra.

Az aktív időbeli elhatárolások megelőző üzleti évhez viszonyított jelentős növekedésének oka, hogy jelen éves beszámoló mérlegkészítésének napjáig lényegesen nagyobb számban érkeztek be jóváhagyások a hazai és nemzetközi programokhoz kapcsolódóan.

Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása

Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok alakulása az alábbi:

Jogcím	adatok ezer forintban	
	2022. év	2023. év
Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	14 470	112 314
Összesen:	14 470	112 314

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a költségek aktív időbeli elhatárolása soron tartja nyilván a 2023. évben felmerülő, de a 2024. évet terhelő költségeket 112 314 ezer Ft értékben. A költségek aktív időbeli elhatárolásának egyenlegét jellemzően a domain díjak, licenz díjak, biztosítási díjak 2023. évben beérkezett, de a 2024-es üzleti évre vonatkozó számlái adják. A legjelentősebb egyedi tétel a Microsoft szoftver licenz díj, 107 458 ezer Ft értékben, valamint az ESET Mail Security and Protect licenz díj, amelynek értéke 1 172 ezer Ft.

Halasztott ráfordítások

A mérlegben aktív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott ráfordítások a tárgyévben nem szerepelnek.

4.10. Saját tőke

Saját tőke változása

A saját tőke elemeinek tárgyévi változásai, valamint a változások okai az alábbiak:

Tőkeelem	adatok ezer forintban		
	2022. év	2023. év	Változás
Jegyzett tőke	60 000	60 000	0
Jegyzett, de be nem fizetett tőke	0	0	0
Tőketartalék	82 000	82 000	0
Eredménytartalék	399 614	522 104	122 490
Lekötött tartalék	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0
Adózott Eredmény	122 490	1 036	-121 454
Saját tőke összesen:	664 104	665 140	1 036

Jegyzett tőke, Tőketartalék, valamint az Eredménytartalék alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jegyzett tőkéje tárgyévben nem változott.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tőketartalékában nem történt változás, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. eredménytartaléka a 2022-es üzleti év adózott eredményének összegével nőtt.

Jegyzett, de be nem fizetett tőke

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. beszámolójában jegyzett, de be nem fizetett tőke nem szerepel.

Visszavásárolt saját üzletrészek

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyévben visszavásárolt saját üzletrésszel nem rendelkezett, saját üzletrészt sem közvetlenül, sem közvetve nem szerzett meg és nem idegenített el.

Lekötött tartalék jogcímei

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyévben nem képzett lekötött tartalékot.

Értékhelyesbítések alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott értékhelyesbítése nincs.

Tőkemegfelelés

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. fordulónapi saját tőkéje a jogszabályokban előírt tőkekövetelményeknek mindenben eleget tesz, a vállalkozás folytatásához megfelelő fedezetet biztosít.

4.11. Céltartalékok

Céltartalékok - várható kötelezettségekre

A mérlegben a megelőző üzleti évben a várható kötelezettségekre képzett céltartalék összegéből 5 854 ezer Ft feloldásra került. Tárgyévben további céltartalék képzése nem volt indokolt. A bemutatás tekintetében lényeges mértékű változás nem történt tárgyévben.

Az év végi egyenleget a megelőző üzleti évben képzett, de még a 2023. december 31-i fordulónapon is fennálló az egyes programokkal kapcsolatban várhatóan felmerülő kötelezettségekre (72 453 ezer Ft) képzett céltartalék adja.

Céltartalékok kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségre

A mérlegben kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen céltartalék képzését nem indokolták.

Céltartalékok - jövőbeni költségekre

A mérlegben jövőbeni költségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták.

Céltartalékok - egyéb címen

A mérlegben egyéb címen képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták.

4.12. Kötelezettségek

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn.

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn.

Hosszú lejáratú kötelezettségek - kezelésbe vett eszközökre

A mérlegben törvényi rendelkezés, illetve felhatalmazás alapján kezelésbe vett, az állami vagy önkormányzati vagyron részét képező eszköz nem szerepel, így ahhoz kapcsolódóan egyéb hosszú lejáratú kötelezettség sem került kimutatásra.

Biztosított kötelezettségek

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított kötelezettség nem szerepel.

Hosszú lejáratú kötelezettségek - Kötelezettségek átsorolása

A Szechenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023-ban az Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek között mutatja ki a projektekhez, feladatellátáshoz kapcsolódó, éven túli elszámolási kötelezettséggel érintett előlegeket és megelőlegezési, visszafizetendő támogatásokat, amelyek értéke a mérleg fordulónapján 7 805 453 ezer Ft. A hosszú lejáratú kötelezettségek között kivételes nagyságrendű bemutatandó tételnek minősül a 2023. január 11. napján folyósított Végrehajtás Operatív Program Plusz keretén belül megjelent felhíváshoz kapcsolódó, a Pályázói- és Kedvezményezetti Kapacitásfejlesztés feladatainak támogatása tárgyú projekt végrehajtásához igényelt 4 574 909 ezer Ft támogatási előleg.

A hosszú lejáratú kötelezettségek egyenlegét az alábbi tételek adják:

Szerződés szám	Összeg
KKM/14012-3/2019/Adm	3 860
NEPVF/552/1/2016	18 714
NEPVF/554/1/2016	16 008
NEPVF/551/1/2016	33 376
NEPVF/553/1/2016	43 461
NEPVF/550/1/2016	5 548
NEPVF/549/1/2016	65 933
NEPVF/750/1/2016	109 956
45677/29.03.2019	356 414
NEPVF/751/1/2016	20 730
MSZ/SKHU/TA/1	399 425
MSZ/SIHU/TA/2	18 182
Cooperation Agreement 18.04.2017	57 417
NEPVF/452/2/2017	16 331
NEPVF/796/1/2017	379 901
NEPVF/201/1/2018	89 871
KKM/21905-6/2019/Adm	123 369
KKM/16898-3/2020/Adm	21 132
KKM/16899-3/2020/Adm	91 922
KKM/1820/2021/Adm	244
KKM/1824/2021/Adm	1 129
KKM/1822/2021/Adm	299
KKM/1825/2021/Adm	1 287
KKM/10867-4/2021/Adm	173 572
NEPV/62/1/2022	258 080
NEPV/95/2/2023	139 373
KKM/1764-1/2020/Adm	5 515
KKM/1765-1/2020/Adm	86 243
KKM/1768-1/2020/Adm	167 932
145411/29.10.2019	50 541
VOP_PLUSZ-4.3.1-22-2022-00001	4 574 909
KKM/46127-5/2018/Adm	470 134
KKM/46127-5/2018/Adm	4 645
Összesen:	7 805 453

Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)

Jogcím	2022. év	2023. év
Belföldi anyag- és áruszállítók	249 722	685 789
Külföldi anyag- és áruszállítók	731	174
Nem számlázott szállítás, szolgáltatás	0	0
Összesen:	250 453	685 963

A szállítók év végi állománya összevontan 435 510 ezer Ft-tal haladja meg a megelőző üzleti év záró állományát. A jelentős növekedés döntő részét az év végével végrehajtott beruházások magyarázzák, amelyekhez tartozó számlák kiegyenlítése a fizetési határidőben, a fordulónapot követően történt meg.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-nek a 2023. december 31-i fordulónapon nincs 30 napon túli lejárt szállítói kötelezettsége.

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

adatok ezer forintban

Jogcím	2022. év	2023. év
Kapott támogatási előleg	3 554 104	4 639 626
Jövedelemelszámolási számla	136 615	91 752
Adófizetési kötelezettség	321 497	67 663
Egyéb kötelezettség	36 909	6 621
Összesen:	4 049 125	4 805 662

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek között mutatja ki az éven belül esedékes támogatási előlegek összegeit. A 12 455 079 ezer Ft kapott támogatási előlegből tárgyévben összesen 7 805 453 ezer Ft került átsorolásra a hosszú lejáratú kötelezettségek közé.

Kivételes nagyságrendű tételnek minősül a 2023. november 2. napján folyósított, a Végrehajtás Operatív Program Plusz keretén belül megjelent felhíváshoz kapcsolódó, a Pályázói- és Kedvezményezett Kapacitásfejlesztés feladatainak támogatása tárgyú projekt végrehajtásához kapcsolódóan, a 2023-as üzleti évben felmerülő vállalatirányítási költségek biztosítására nyújtott vissza nem térítendő költségvetési támogatás, melynek összege 1 377 155 ezer Ft.

Az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek között került kimutatásra az ETE programokkal összefüggésben felmerülő nemzeti, nemzeti horizontális menedzsment, tagállami, közös és közös horizontális feladatok ellátásához kapcsolódó, tárgyévben összesen 675 787 ezer Ft támogatás folyósított összege.

A jövedelemelszámolási számla és az adófizetési kötelezettség a béreket, valamint szinte teljes egészében azok adó és járulékkötelezettségeit tartalmazza, valamint az ÁFA-hoz (3 782 ezer Ft), cégautó adóhoz és egyéb adókhoz kapcsolódik.

Az egyéb kötelezettségek tartalmazzák továbbá a támogatással összefüggésben előírt kötelezettséget (189 ezer Ft), a kiküldetéssel kapcsolatban felmerült, dolgozókkal szembeni kötelezettséget (2 331 ezer Ft), valamint a bérekkel összefüggésben felmerült 319 ezer Ft gyerektartás miatti fizetési kötelezettséget.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az előző üzleti évben az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek között kimutatott egyéb, mint korábbi tulajdonosi joggyakorló könyveiben kimutatott kötelezettséget (15 000 ezer Ft) átsorolta a Magyar Állammal szembeni kötelezettségre.

Egy üzleti éven belül esedékes támogatási előlegek és megelőlegezési szerződések:

<i>adatok ezer forintban</i>	
Szerződés szám	Összeg
132/2019	2 454
27/2020.	4 045
346/2021	4 978
NEPV/40/1/2022	64 704
NEPV/38/3/2023	16 621
NEPV/39/3/2023	88 372
NEPV/40/3/2023	11 815
NEPV/42/3/2023	10 141
NEPV/43/3/2023	8 334
NEPV/44/3/2023	7 922
NEPV/45/3/2023	960
UFF/337/10 (2023)	49 497
UFF/337/4 (2023)	147 911
UFF/337/4 (2023)	134 561
KKM/17457-4/2021/Adm	74 066
KKM/14761-1/2022/Adm	560 525
UFF/242/1 (2023)	107 228
KKM/18003-1/2023/Adm	675 787
RRFV/132/3/2022	688 910
UFF/439/3 (2023)	1 377 155
GF/JSZF/418/8/2023	120 000
RRF/81/1/2023	478 540
EPAT/6920/2023/TTÉPHÁT	5 100
Összesen:	4 639 626

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. fordulónapon 15 000 ezer Ft-ot mutat ki a Magyar Állammal szembeni kötelezettségként.

4.13. Passzív időbeli elhatárolások

Bevételek passzív időbeli elhatárolása

Bevételek passzív időbeli elhatárolása tárgyévben nem volt.

Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

Az előző üzleti évhez képest nem történt jelentős változás a költségek ráfordítások passzív időbeli elhatárolásának egyenlegében.

Passzív időbeli elhatárolásként kerültek kimutatásra a fordulónap után beérkezett, de tárgyévre vonatkozó költségek, ráfordítások tételei 46 315 ezer Ft összegben. Az egyenleg az egyéb igénybe vett, működéshez szükséges, rezsi típusú szolgáltatások nem jelentős (707 ezer Ft) összege, valamint az összesen 2 921 ezer Ft könyvvizsgálati díj mellett elhatárolt bérjellegű költséget tartalmaz 42 687 ezer Ft értékben, amely utóbbi tétel a számviteli politika szerint jelentősnek minősül.

Halasztott bevételek

A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott bevételek jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi:

Jogcím	adatok ezer forintban	
	2022. év	2023. év
Fejlesztési célú pénzeszköz átvétele	449 462	633 165
Összesen:	449 462	633 165

A passzív időbeli elhatárolások Halasztott bevételek soron szerepelnek a 2023. évben és a korábbi években támogatásból beszerzett, illetve térítésmentesen átvett eszközök értékcsökkenésének ellentételezésére elszámolható bevételek (633 165 ezer Ft).

A halasztott bevételek között bemutatás tekintetében jelentősnek minősül a 2021-es üzleti évtől megvalósult és azóta folyamatosan fejlesztett nemzetközi feladatellátást közvetlenül támogató INTERREG+ rendszer fejlesztés, amely a halasztott bevételek egyenlegéből 500 702 ezer Ft-ot képvisel. Az INTERREG+ programhoz tartozóan 2023-ban a bevétel soron 153 967 ezer Ft került elszámolásra.

A halasztott bevételek növekedésének oka a 2023-as üzleti évi beruházásokkal, beszerzett tárgyi eszközök nagyobb volumenével magyarázható.

Átengedett befektetett eszközök bevétele

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. befektetett eszköz használati, üzemeltetési, kezelési jogát ellenérték fejében tartósan nem engedte át, így ilyen címen halasztott bevétel a mérlegben nem jelenik meg.

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

5.1. Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés nem tárt fel olyan hibát, amely az eredménykimutatás korábbi időszakra vonatkozó korrekciójaként kellett volna bemutatni.

5.2. Össze nem hasonlítható adatok

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. eredménykimutatásában az adatok összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

5.3. Az eredménykimutatás tagolása

Összevont tételek az eredménykimutatásban

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az eredménykimutatás arab számmal jelzett tételei összevonásának lehetőségével a tárgyévben nem élt.

Új tételek az eredménykimutatásban

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek.

Továbbtagolt tételek az eredménykimutatásban

Az eredménykimutatás tételei továbbtagolásának lehetőségével a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyidőszakban nem élt.

Tételek elhagyása az eredménykimutatásban

Az eredménykimutatásban - az áttekinthetőség és az összehasonlíthatóság érdekében - az előírt séma szerinti összes tétel feltüntetésre kerül, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek, illetve ráfordítások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételnek, költségnek, illetve ráfordításnak tekinti az egyedileg vagy tranzakciónként az 500 millió Ft értéket meghaladó bevételeket, költségeket és ráfordításokat.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevétel, ráfordítás, illetve költség a 2023-as üzleti évben nem merült fel.

5.4. Bevételek

Bevételek alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. közhasznú jogállású nonprofit korlátolt felelősségű társaság formájában végzi a tevékenységét, amely elsődlegesen az alapító okiratban rögzített, illetve az irányadó jogszabályok – különösen, de nem kizárólag a Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságról szóló 197/2018. (X. 24.) Korm. rendelet – által kijelölt közfeladatok ellátására irányul. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. eseti jelleggel, közhasznú, valamint vállalkozási tevékenység keretében egyéb, fejlesztéspolitikához kapcsolódó feladatokat is ellát, amelyek végrehajtására kapott összegek az értékesítés nettó árbevételében jelennek meg.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

Bevétel kategória	2022. év		2023. év	
	összeg	%	összeg	%
Árbevétel	90 740	1,79%	14 000	0,23%
Aktivált saját teljesítményérték	297 973	5,89%	1 253 649	20,70%
Egyéb bevételek	4 545 312	89,79%	4 760 647	78,58%
Pénzügyi műveletek bevételei	128 001	2,53%	29 804	0,49%
Bevételek összesen:	5 062 026	100,00%	6 058 100	100,00%

Árbevétel tevékenységenként

Az értékesítés nettó árbevételének megbontása az egymástól különböző tevékenységek, szolgáltatások szerint az alábbi:

Tevékenységi kör	Árbevétel	
	2022. év	2023. év
Vállalkozási tevékenység árbevétele	12 000	0
Közhasznú tevékenység árbevétele	78 740	14 000
Továbbszámlázott költség	0	0
Export értékesítés árbevétele	0	0
Összesen:	90 740	14 000

A 2023-as üzleti évben az értékesítés nettó árbevétele között a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a közhasznú tevékenységével összefüggésben nyújtott szolgáltatásának árbevételét mutatja ki. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 2023-as üzleti évben gazdasági-vállalkozási tevékenységet nem végzett. Tekintve, hogy a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. alaptevékenységként nem végez gazdasági-vállalkozási tevékenységet, a 2022-es üzleti évben végzett gazdasági-vállalkozási tevékenység és az azzal összefüggésben realizált Árbevétel kivételesnek tekinthető.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. együttműködési megállapodás keretében látta el az országos iroda-és tanácsadói hálózatában a közvetlen irányítású uniós programok kapcsán, a megfelelő feladatellátásához kiválasztott tanácsadók szakmai felkészítését, amely együttműködési megállapodás kiszámlázott díja szerepel az árbevétel mérlegsoron.

Export árbevétel bemutatása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. export értékesítése 2023. évben nem volt.

Egyéb bevétel bemutatása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az egyéb bevételek között mutatja ki a 2023-as üzleti évben, valamint jelen beszámoló mérlegkészítésének időpontjáig jóváhagyott támogatások összegét, amely 4 497 720 ezer Ft, továbbá a tárgyévben elengedett kötelezettségeket (20 145 ezer Ft), a megelőző üzleti évben képzett céltartalék feloldását (5 854 ezer Ft), a halasztott bevételek tárgyévben elszámolt részét (233 271 ezer Ft), továbbá különböző egyéb bevételeket (összesen 3 657 ezer Ft).

A projektekhez kapcsolódó elszámolt bevételek részletezése:

Szerződés szám	Összeg
ÉKM-TKF7/47/2/2022, 27/2020.	7 764
45677/29.03.2019	229 466
NEPVF/551/1/2016, NEPVF/552/1/2016	278 680
KKM/14012-3/2019/A dm	21 753
NEPVF/554/1/2016	121 403
NEPVF/550/1/2016	40 217
NEPV/24/1/2022	11 076
NEPV/38/3/2023	1 200
NEPV/39/3/2023	9 163
NEPV/40/3/2023	7 094
NEPV/42/3/2023	7 952
NEPV/43/3/2023	6 233
NEPV/44/3/2023	5 921
NEPV/45/3/2023	2 221
NEPV/40/1/2022	38 680
KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001	638 794
GINOP-5.1.9-17-2017-00009	174 189
PM Szerz/90/2022	208 131
UFF/421/7 (2022)	52 752
145411/29.10.2019	50 126
ATHU087-TA CORE	105 323
NEPVF/452/2/2017	23 748
NEPVF/750/1/2016	73 506
NEPVF/553/1/2016	287 130
KKM/17457-4/2021/A dm, KKM/14761-1/2022/A dm	2 931
NEPVF/549/1/2016	141 534
NEPVF/751/1/2016	17 384
GF/JSZF/684/8/ 2022	96 887
SKHU/1701/1.1/001	2 883
KKM/46127-5/2018/ADM	366 309
UFF/187/6/2022	28 366
KKM/1824/2021/A dm	12 764
KKM/1822/2021/A dm	1 542
KKM/1825/2021/A dm	7 179
KKM/10867-4/2021/A dm	127 202
UFF/346/3/2023	76 828
VOP PLUSZ-4.3.1-22-2022-00001	1 089 584
UFF/420/5 (2022)	123 805
Összesen:	4 497 720

Az egyéb bevételek tárgyévi egyenlege 215 335 ezer Ft-tal haladja meg a 2022. évi egyenleget, amelynek legfőbb oka, hogy a tárgyévre, illetve még a megelőző üzleti évre beadott elszámolások egy része tárgyévben illetve jelen éves beszámoló mérlegkészítésének napjáig jóváhagyásra kerültek.

Visszatérítendő kapott támogatások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. támogatási program keretében a beszámolási időszakban visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatást tevékenysége fenntartására, fejlesztésére nem vett igénybe.

Kapcsolt vállalkozásoktól származó bevételek

A beszámolási időszakban árbevételként és egyéb bevételként elszámolt összegek nem tartalmaznak kapcsolt vállalkozástól származó bevételt.

Pénzügyi műveletek bevételei

A pénzügyi műveletek bevétele a tárgyévben az árfolyam volatilitásából fakadó, a meglévő pénzeszközökön és az egyes nemzetközi projekteken keletkező realizált árfolyam nyereséget (29 804 ezer Ft) tartalmazza.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. pénzügyi műveleteinek az eredményét döntően befolyásolják a nemzetközi feladatellátásának finanszírozásához a nyolcéves támogatási szerződések keretében kapott majd elszámolt támogatási előlegek, valamint folyósított bevételek, amelyek curóban kerülnek folyósításra. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. pénzügyi műveletekből származó eredménye a 2023. december 31-i fordulónapon összevontan 71 496 ezer Ft veszteséget mutatott. Ennek oka, hogy a 2022. december 31-i 400,25 HUF/EUR árfolyamon nyilvántartott EUR-s támogatási előlegek 2023. december 31-i 382,78 HUF/EUR árfolyamon történő átértékelése során keletkezett nem realizált árfolyam nyereséget (46 913 ezer Ft) ellentételezte az eurós pénzforgalmi számlán keletkező év végi átértékelésből fakadó 68 318 ezer Ft árfolyam veszteség. Az évvégi átértékelésből származó eredmény ezáltal a pénzügyi műveletek ráfordítása között jelenik meg.

5.5. Ráfordítások

Ráfordítások alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

adatok ezer forintban

Ráfordítás kategória	2022. év		2023. év	
	összeg	%	összeg	%
Anyagjellegű ráfordítások	1 092 727	22,12%	1 384 807	22,86%
Személyi jellegű ráfordítások	3 591 452	72,72%	4 149 853	68,51%
Értékcsökkenési leírás	199 922	4,05%	322 092	5,32%
Egyéb ráfordítások	44 995	0,91%	99 012	1,64%
Pénzügyi műveletek ráfordításai	10 045	0,20%	101 300	1,67%
Ráfordítások összesen:	4 939 141	100,00%	6 057 064	100,00%

Költségek költségnemenként:

adatok ezer forintban

Költségnem	2022. év		2023. év	
	összeg	%	összeg	%
Anyagjellegű ráfordítások	1 092 727	22,37%	1 384 807	23,64%
Személyi jellegű ráfordítások	3 591 452	73,54%	4 149 853	70,86%
Értékcsökkenési leírás	199 922	4,09%	322 092	5,50%
Költségnemek összesen:	4 884 101	100,00%	5 856 752	100,00%

Anyagjellegű ráfordítások

Az anyagjellegű ráfordításoknál 292 080 ezer Ft növekedés figyelhető meg a 2022. évhez képest.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az anyagköltségek (95 835 ezer Ft) között mutatja ki a közüzemi díjak, az üzemanyag díjak és egyéb anyagköltségek összegét. Az anyagköltségekben 37 895 ezer Ft növekedés figyelhető meg. Az anyagköltségek között kerülnek elszámolásra az üzemanyag és autófelszerelés költségei, a rezsiköltségek, valamint egyéb anyagköltségek, mint a számítástechnikai anyagok, tisztítószer.

Az anyagjellegű ráfordítások között kimutatott igénybevett szolgáltatások értéke (1 262 729 ezer Ft) adja az egyenleg döntő többségét. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. továbbra is elkötelezett a hatékony gazdálkodás és a költség racionalizálás mellett. Az igénybevett szolgáltatások értéke 248 337 ezer Ft-tal haladta meg a megelőző évi értéket. A költségek növekedésének legfőbb oka, hogy az energiaválság kiemelten negatív hatással volt a rezsiköltségekre, továbbá ez a hatás a bérleti díjakban, valamint a kapcsolódó üzemeltetési díjakban is jelentős növekedést okozott. Az igénybevett szolgáltatások árait tovább növelte, hogy a KSH által közzétett hivatalos fogyasztói árindex a 2023-as év folyamán átlagosan 14,5% volt. A fogyasztói árindex ily mértékű növekedése nemcsak a már meglévő irodák bérleti, üzemeltetési és karbantartási díjaira volt jelentős negatív hatással, hanem az új irodák nyitása esetén is számottevő árnövekedést okozott, figyelemmel arra, hogy a versenyeztetés során kapott ajánlatok összességében tartalmazták már a piaci szereplők inflációs várakozásait is.

Az igénybe vett szolgáltatások részletezését az alábbi táblázat tartalmazza:

Igénybe vett szolgáltatások költségei	2022. év		2023. év	
	összeg	%	összeg	%
Taxi, Futárszolg., Parkolási díj, útdíj,	3 894	0,38%	5 361	0,42%
Tárolási és szállítási költségek	34 454	3,40%	37 974	3,01%
Bérleti díjak	375 443	37,01%	405 733	32,13%
Karbantartási költségek	133 740	13,19%	232 923	18,45%
Hirdetés, reklám költségek, sajtófigyelés	23 925	2,36%	34 397	2,72%
Oktatás	537	0,05%	905	0,07%
Utazási és kiküldetési költségek	11 793	1,16%	28 463	2,25%
Kommunikációs költségek	30 577	3,01%	35 633	2,82%
Számítástechnikai szolg. költségei	229 484	22,62%	268 006	21,22%
Könyvvizsgálat és ellenőrzési költségek	2 711	0,27%	15 861	1,26%
Jogi és szakértői díjak	77 327	7,62%	72 712	5,76%
Takarítás, tisztítás költségei	31 726	3,13%	41 393	3,28%
Tanácsadás	0	0,00%	0	0,00%
Tolmácsolás fordítás költségei	4 316	0,43%	10 348	0,82%
Őrzés, védés költségei	31 997	3,15%	36 313	2,88%
Nyomdai szolgáltatás	0	0,00%	0	0,00%
Egyéb igénybevett szolgáltatás	14 278	1,41%	12 009	0,95%
Rendezvényszervezés	1 041	0,10%	15 782	1,25%
Szakkönyv, folyóirat	261	0,03%	329	0,03%
Eü.szolg, Szennyvíz, távfűtés, hulladék szállítás költségek	6 888	0,68%	8 587	0,68%
Igénybe vett szolgáltatások összesen:	1 014 392	100,00%	1 262 729	100,00%

Személyi jellegű ráfordítások

A személyi jellegű ráfordítások egyenlegében 15,5%-os növekedés figyelhető meg a 2022. évhez képest. A 15,5% növekedés oka a 2023. évi – alacsonyabb – bérrendezés mellett a feladathövelés és a fluktuáció által generált bérköltségnövekedés, valamint részben a már 2022-ben végrehajtott bérrendezés áthúzódo hatása.

Értékcsökkenési leírás

A tárgyévben elszámolt értékcsökkenés egyenlegében 122 170 ezer Ft változás történt a megelőző üzleti évhez képest. A tárgyévi jelentős beruházások egy része 200 ezer Ft alatti egyedi értékkel rendelkező kisértékű eszköznek minősült (telefon, monitor, irodabútor, egyéb számítástechnikai eszközök), így ennek terv szerinti amortizációja egy összegben azonnal elszámolásra került. A tárgyévben megvalósított jelentős beruházások, mint a személygépjármű vásárlás, CHRIS és INTERREG+ fejlesztések, szerver fejlesztések jellemzően az év végéhez közel történtek, ezáltal azok értékcsökkenésének majd a 2024-es üzleti évben lesz nagyobb volumenű.

Egyéb ráfordítások

Az egyéb ráfordítások tartalmazza a tárgyévre jutó gépjárműadó összegét 1 066 ezer Ft értékben, valamint a térítés nélkül átadott eszközök értékét, amely 94 074 ezer Ft. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tárgyévben 93 243 ezer Ft értékben a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI CBC 2014-2020 Program a Társaság útján – a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet közreműködésével powerstation eszközöket juttatott el Ukrajnába. Az adományozás célja humanitárius segítségnyújtás volt. Az adományozás költségeit a Társaság a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI CBC 2014-2020 Program forrásai terhére finanszírozta. A költségekkel a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. évben maradéktalanul elszámolt.

Tárgyévben céltartalék képzése nem volt. Az egyéb ráfordítások között jelenik meg továbbá a projektekhez kapcsolódó visszatérítendő összegek 181 ezer Ft értékben, valamint tartalmazza a CASCO javításokhoz kapcsolódó ráfordításokat (1 948 ezer Ft) és önellenőrzési pótlékokat.

Pénzügyi műveletek ráfordításai

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Számviteli törvény 60.§-nak megfelelően elvégezte eszközeinek és kötelezettségeinek év végi átértékelését. Míg a megelőző üzleti évben a jelentős árfolyam növekedés oka a COVID-19 világjárvány volt, addig ezt a kialakult válsághelyzetet tovább mélyítette az orosz-ukrán háború miatt kialakult veszélyhelyzet és az ez által előidézett energiaválság. A kialakult energiaválság hatására a 2022. december 31. napi hivatalos Magyar Nemzeti Bank napi árfolyam 400,25 HUF/EUR volt, így a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. euróban folyósított előlegei ezen nyilvántartási árfolyamon szerepeltek a könyvekben a 2023-as üzleti év során. Továbbá ennek hatására az eurós pénzforgalmi számla nyilvántartási árfolyama is 392 HUF/EUR magasabb értékkel zárt. A 2023. december 31-i záró árfolyam 382,78 HUF/EUR volt, amely 17,47 HUF/EUR összeggel alacsonyabb a megelőző üzleti év ugyanezen fordulónapi árfolyamánál.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-nek a 2023. december 31-i fordulónapra vonatkozóan összevontan 21 405 ezer Ft nem realizált árfolyamvesztése keletkezett. Ennek oka, hogy a 2022. december 31-i 400,25 HUF/EUR árfolyamon nyilvántartott EUR-s támogatási előlegek 2023. december 31-i 382,78 HUF/EUR árfolyamon történő átértékelése során számított nem realizált árfolyam nyereséget (46 913 ezer Ft) ellentételezte az EUR-s bankszámlán keletkező év végi átértékelésből fakadó 68 318 ezer Ft árfolyam veszteség. A pénzügyi műveletek ráfordítását a tárgyévben az árfolyam volatilitásából fakadó, a meglévő pénzeszközökön és az egyes nemzetközi projekteken keletkező realizált árfolyamvesztés (79 894 ezer Ft) tovább növelte. Az ETE programokkal összefüggésben felmerülő nemzeti, nemzeti horizontális menedzsment, tagállami, közös és közös horizontális feladatok ellátásához kapcsolódó realizált árfolyamvesztés részben megtérítésre került a vonatkozó támogatási szerződésben.

A kialakult energiaválság és háborús veszélyhelyzet okozta forintgyengülés jelentős hatással van a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nemzetközi projektekhez kapcsolódó hosszú távú támogatási előleg szerződéseinek keletkező árfolyam különbségekre. Mivel a nemzetközi támogatási szerződések 8 évre szólnak, így jelentős támogatási előleg biztosítja a feladatok előfinanszírozását. A bevételek elszámolásakor az előlegekhez és szállítókhoz kapcsolódó realizált árfolyamvesztések az adott évi támogatási szerződés keretében kerülhetnek finanszírozásra, ezáltal a realizált árfolyam különbséget negatív hatását ennyivel mérsékelheti.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 2024-es üzleti évben további devizakitettséggel számol, tekintettel arra, hogy az eurós támogatási előlegek, valamint az azokhoz kapcsolódó eurós bevételek elszámolása a 2024. üzleti év folyamán fognak megtörténni, amelyekkel összefüggésben realizált árfolyam különbséget keletkezhets. A Társaság eurós támogatási előlegei és deviza pénzkészlet állománya várhatóan a 2024. üzleti év végéig kifut, jelentősen lecsökkentve (megszüntette) a következő üzleti évek devizakitettséget.

5.6. Adófizetési kötelezettség

Társasági adó megállapítása

A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelelően, az általános szabályok szerint került sor.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.		
ADÓMÉRLEG		
		adatok ezer forintban
Megnevezés		2023.12.31
A/	Adózás előtti eredmény :	1 036
B/	Adóalapot csökkentő tételek (-):	336 899
1	Előző évek elhatárolt veszteségéből leírás (az elhatároláskor érvényes szabályok szerint) 7.§ (1)a)	
2	Várható kötelezettségekre, és jövőbeli költségekre képzett céltartalék felhasználása miatt adóévben bevételként elszámolt összeg 7.§ (1)b)	5 854
3	Adótörvény szerint elszámolható értékcsökkenési leírás 7§. (1)d)	329 258
4	A bírságnak, továbbá az adóigazgatási rendtartásról, az adózás rendjéről és a társadalombiztosításról szóló törvényben előírt jogkövetkezménynek az elengedése, a visszatérítése miatt az adóévben bevételként elszámolt, az adóévben vagy az előző adóévekben az adózás előtti eredményt növelő tételként figyelembe vett összeg.	1 787
5	Követelések (a+b+c): 7.§ (1)n) a követelésre az adóévben visszaírt értékvesztés, a követelés bekerülési értékéből a behajthatatlanná vált rész	-
C/	Adóalapot növelő tételek (+):	323 301
1	Várható kötelezettségekre és a jövőbeni költségekre képzett céltartalék 8.§ (1)a):	
2	Terv szerinti és terven felüli értékcsökkenési leírás és a terven felüli értékcsökkenés	322 092
3	Immateriális javak, tárgyi eszközök állományból történő kivezetésének- (kivéve: kedvezményezett eszközátruházás); vagy forgóeszközök közé való átsorolásának könyv szerinti értéke (csökkentve a készletre vett hulladék anyag, haszonanyag értékével). (ÉCS=Sztv) 8.§ (1)b)	-
4	El nem számolható költség (3. sz. melléklet szerinti rész) 8.§ (1)d).	4
5	Jogerős határozatban megállapított bírság, büntetés (Art.,TB) (kivéve: ha önellenőrzéshez kapcsolódik) 8.§ (1)e).	1 205
6	Követelésekre elszámolt tárgyévi értékvesztés 8.§ (1)gy)	-
D/	ADÓALAP (-) (A-B+C)	
	ebből korlátlanul, engedély nélkül, elhatárolható	
	ADÓALAP (+) (A-B+C)	- 12 562
E	Számított adó összesen:	-
F	Adómentességek (20 §)	-
1	= közhasznú nonprofit gazdasági társaság, szociális szövetkezet kedvezménye 20.§ (1)e), 6. számú melléklet	-
G	Adókedvezmények (-):	-
H	Fizetendő társasági adó	-
I	Adózott eredmény	1 036
	Továbbvihető negatív adóalap	- 12 562

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-nek a tárgyévben társasági adófizetési kötelezettsége nem keletkezett.

5.7. Eredmény

Az adózott eredmény felhasználása

Az Alapító Okirat alapján a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. osztalékot nem fizethet.
A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tárgyévi pozitív adózott eredménye az eredménytartalékba kerül átvezetésre.

6. Tájékoztató adatok

6.1. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-nek nem volt kapcsolt féllel bonyolított ügylete.

6.2. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vezető tisztségviselőinek, felügyelőbizottsági tagjainak juttatásai, illetve a könyvvizsgáló díjazása

Vezető tisztségviselőnek, illetve felügyelő bizottsági tagoknak juttatott munkadíj, tiszteletdíj

Az ügyvezetőt, valamint a felügyelőbizottság tagjait tevékenységükért az üzleti évben munkabér, illetve tiszteletdíj illette meg. Az alábbi táblázat az ügyvezetői munkakörhöz kapcsolódó, illetve a felügyelőbizottság tagjainak juttatott tiszteletdíjak összegét mutatja be, arra is figyelemmel, hogy a hatályos Javadalmazási Szabályzatban rögzített, és jelen beszámoló elfogadásával a 2023. üzleti évet követően kifizetendő juttatások összege a Számviteli törvény előírásai szerint elhatárolásra kerültek:

adatok ezer forintban

Tisztségviselők	Munkabér összege 2022. év	Munkabér összege 2023. év	Abszolút változás
Ügyvezető	26 040	26 806	766
Felügyelő Bizottsági tagok	12 360	12 360	0
Összesen:	38 400	39 166	766

Vezető tisztségviselők egyéb juttatásai

Az ügyvezetői tevékenységgel összefüggésben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. ügyvezetője havonta 86 667 Ft egyéb juttatásban részesült. Az ügyvezető, valamint a felügyelőbizottság tagjai az üzleti évben előleget, kölcsönt nem kaptak, nevükben garancia vállalására nem került sor.

Korábbi tisztségviselőkkel kapcsolatos kötelezettségek

A korábbi tisztségviselőkkel, a felügyelőbizottság tagjaival szemben semmiféle kötelezettség nem áll fenn.

Könyvvizsgáló díjazása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. évre vonatkozó általános könyvvizsgálati díja nettó 2 300 ezer Ft.

6.3. Bér- és létszámadatok

Létszámadatok

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai állományi létszámát mutatja be az alábbi táblázat:

Állománycsoport (fő)	Átlagos létszám 2022. év	Átlagos létszám 2023. év	Abszolút változás
Szellemi	309	308	-1
Fizikai	1	1	0
Összesen:	310	309	-1

Az 1 fő fizikai foglalkozású munkaviszonya a 2023. év második felében megszűnt, de a megszűnés időpontjából fakadóan a fizikai foglalkozású átlagos statisztikai létszám nem változott.

Béradatok

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók bérjellegű juttatásait, illetve bérjárulékait mutatja be az alábbi két táblázat:

adatok ezer forintban

Állománycsoport	Bérlétszám 2022. év	Bérlétszám 2023. év	Abszolút változás
Szellemi foglalkozásúak	2 687 284	3 058 353	371 069
Fizikai foglalkozásúak	4 011	2 153	-1 858
Összesen:	2 691 295	3 060 506	369 211

Bérjárulékok jogcímenként és állománycsoportonként

adatok ezer forintban

Bérjárulékok állománycsoportonként	Bérjárulék 2022. év	Bérjárulék 2023. év	Abszolút változás
Szellemi foglalkozásúak	415 366	455 321	39 955
- Egyes meghatározott jut. adóköte.	303	675	372
- Szociális hozzájárulási adó	384 944	426 332	41 388
- Rehabilitációs hozzájárulás	27 855	26 100	-1 755
- Szakképzési hozzájárulás	0	0	0
- Horvát munkavállaló járuléka	2 264	2 214	-50
Fizikai foglalkozásúak	521	230	-291
- Egyes meghatározott jut. adóköte.	0	0	0
- Szociális hozzájárulási adó	521	230	-291
- Rehabilitációs hozzájárulás	0	0	0
- Szakképzési hozzájárulás	0	0	0
Összesen:	415 887	455 551	39 664

adatok ezer forintban

Bérjárulékok	Bérjárulék 2022. év	Bérjárulék 2023. év	Abszolút változás
Egyes meghatározott jut. adóköte.	303	675	372
Szociális hozzájárulási adó	385 465	426 562	41 097
Rehabilitációs hozzájárulás	27 855	26 100	-1 755
Szakképzési hozzájárulás	0	0	0
Horvát munkavállaló járuléka	2 264	2 214	-50
Összesen:	415 887	455 551	39 664

Személyi jellegű egyéb kifizetések

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók egyéb személyi jellegű kifizetéseit az alábbi táblázat tartalmazza:

adatok ezer forintban

Jogcím	Egyéb személyi jellegű kifizetések 2022. év	Egyéb személyi jellegű kifizetések 2023. év	Abszolút változás
Betegszabadság	18 497	18 670	173
Munkába-járással kapcsolatos költségtérítés	15 086	22 477	7 391
Reprezentációs költségek	31 067	159 332	128 265
Védőszemüveg	711	450	-261
Egyéb munkajövedelem	3 005	3 596	591
Szép kártya (szállás)	116 574	233 191	116 617
Szép kártya (szabadidő)	39 185	0	-39 185
Szép kártya (vendéglátás)	77 728	0	-77 728
Béreként adózó juttatás	117 759	116 501	-1 258
Kifizetőt terhelő táppénz	2 863	2 633	-230
Juttatások után fizetendő adók	37 765	36 644	-1 121
Cégautóadó	4 583	7 777	3 194
Saját gépkocsi használat költségtérítése	19 198	32 214	13 016
Temetési segély	249	311	62
Összesen:	484 270	633 796	149 526

A reprezentációs költségek változását a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. részvételével zajló nemzeti és nemzetközi programokhoz és projektekhez kapcsolódó rendezvények számának program- illetve projektciklusokhoz igazoló szükségszerű változása okozza.

6.4. A megbízható és valós képhez szükséges további adatok

A mérlegben és az eredménykimutatásban a Számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő és megfelelő biztosítékot nyújt a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-ről alkotott megbízható és valós képhez.

6.5. Környezetvédelem

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nem folytat környezetre káros tevékenységet. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. működése során keletkező selejtezésből származó elektronikai hulladékot azok elszállításáig a szabályok figyelembevételével kezeli. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a selejtezések során az elektronikai hulladékok kezelését szakértő cégre bízta.

Budapest, 2024. április 22.

Széchenyi Programiroda
Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
Adószám: 18080313-2-41
Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
1.

Szakács Áron László
ügyvezető

Adószám: 18080313-2-41
Cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám: 01-09-916308

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

1053 Budapest, Szép u. 2. IV. emelet

Közhasznúsági melléklet
2023

Fordulónap: 2023. december 31.
Beszámolási időszak: 2023. január 01. - 2023. december 31.

Budapest, 2024. április 22.



Szakács Áron László
ügyvezető

Széchenyi Programiroda
P. H. Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
Adószám: 18080313-2-41
Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
1.

Beszámoló a Társaság 2023. évi projektjeinek szakmai előrehaladásáról

Nemzetközi Igazgatóság és Közös Titkárságok szakmai beszámolója

A nemzetközi szakterület, azaz a Nemzetközi Igazgatóság és a Közös Titkárságok feladata a Társaság nemzetközi programokkal kapcsolatos feladatainak ellátása, ezen belül kiemelten az Európai Területi Együtműködési Programok, valamint az IPA CBC és az ENI/NDICI CBC programok (ún. Interreg programok) tervezésével, koordinációjával, végrehajtásával, menedzsmentjével, hitelesítésével és zárásával kapcsolatban a Társaságra háruló feladatok ellátása.

A 2023-as évben a 2007-2013-as ciklus fenntartási, valamint a 2014-2020-as ciklus koordinációs, végrehajtási, hitelesítési és kiemelten zárási feladatainak ellátása zajlott, továbbá párhuzamosan elindultak a 2021-2027-es ciklus pályázatási folyamatai és a végrehajtásra történő felkészülés.

Az Igazgatóság feladata volt továbbá a Svájci-Magyar Együtműködési Program II. időszak közreműködő szervezeti feladatainak ellátása, valamint a Svájci-Magyar Együtműködési Program I. időszak és az EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmus 2004-2009 utánkövetése.

Volumenében a 2023. évi feladatok és a bevételek döntő többségét kitevő tevékenység a 2014-2020-as ciklus programjainak zárásához és a 2021-2027-es programok indításához kapcsolódó feladatok ellátása volt. A programszintű feladatok menedzsmentjét a Társaság keretében felállított egyes Közös Titkárságok végezték.

Közös Titkárságok működtetése

2023-ban összesen 8 program esetében működtek a Társaság keretében az egyes programok – külföldi munkatársakat is foglalkoztató – Közös Titkárságai (Szlovákia-Magyarország 2014-2020, Magyarország-Szlovákia 2021-2027, Magyarország-Horvátország 2014-2020, Magyarország-Szerbia 2014-2020, Magyarország-Szerbia 2021-2027, Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna 2014-2020, illetve Ausztria-Magyarország 2014-2020 és Ausztria-Magyarország 2021-2027 programok).

Az egyes programok végrehajtása a programszinten egyeztetett ütemterv és munkaterv szerint történt.

Az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együtműködési Program és az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program Közös Titkársága 2023-ban folytatta a 2014-2020-as programozási időszak 1-es, 2-es, 3-as és 4-es prioritási tengelyen támogatást nyert pályázatainak megvalósítását egészen a programozási időszak végéig.

A 2021-2027-es programozási időszakban sor került a Magyarország-Szlovákia Interreg program első Monitoring Bizottsági ülésére, ahol elfogadásra került a program projektjeinek kiválasztására kidolgozott módszertani útmutató. A program első pályázati felhívása, mely a stratégiai projekt és a kisprojekt alap menedzsment szervezeteinek kiválasztására irányult, szintén az első Monitoring Bizottsági ülésen került elfogadásra. Ezt követően az #ACCESS startégi projekt kidolgozásra került és a program nyitókonferenciájára 2023 szeptemberében került sor, Kassán.

A kisprojekt alap menedzsmentjében résztvevő két szervezet, a RDV EGTC és a Via Carpatia EGTC a kiválasztásukat követően előkészítette a kisprojektek számára szükséges pályázati csomagot és egyéb szabályozó dokumentumokat. A kisprojektek finanszírozására a pályázók 2023. negyedik negyedévében nyújthatták be pályázataikat.

A Monitoring Bizottság második ülésén elfogadta a program első nyílt pályázati felhívását és a pályázati felhívás megjelentéséhez szükséges teljes dokumentációt. A pályázatok benyújtására 2023. május 15. és szeptember 15. között nyílt mód, az alábbi három tématerületen: a természeti erőforrások védelme és megóvása, közös kockázatkezelés, a helyi örökség megőrzése. A pályázati felhívásra összesen 178 projektet nyújtottak be a határtérség pályázói. 2023-ban mind a kisprojekt alapban, mind a normál projektek esetén elkezdődött a projektek értékelése.

Az **Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Programban** a 2019-ben elindított második nyílt pályázati felhíváson nyertes 54 projekt megvalósítása néhány esetben még a 2023-as év során is folyt, illetve a pénzügyi zárás 2024-re is átnyúlik. A tárgyév során összesen 78 előrehaladási jelentésre több mint 9,5 millió euró ERFA támogatás került kifizetésre a vezető kedvezményezetteknek.

A program a **nyílt felhívásokon kiválasztott együttműködések mellett** négy stratégiai projektet is támogatott. Ezek közül az első, 2015-ben kiválasztott stratégiai projekt a határrégió taposóaknáktól való megtisztítását célzó együttműködés (De-mine HUHR II), ami már 2018 májusában sikeresen lezárult, megvalósítva 450 ha terület aknamentesítését és a környezet kapcsolódó rehabilitációját. A másik nagyprojekt, a 2017 és 2022 között megvalósított határon átnyúló közös KKV-támogatási konstrukció (Beneficiary Light Scheme) keretein belül 67 kis- és közepes vállalkozás részesült összesen 6,6 millió eurónyi uniós támogatásban.

A program harmadik stratégiai projektje, a Pannon ETT menedzselésében 2019 és 2022 között megvalósult CBJointStrategy feladata már a következő, 2021-2027 közötti programidőszak alapjainak lefektetése volt a magyar-horvát határrégió helyzetfelmérésének, SWOT elemzésének és közös fejlesztési stratégiájának elkészítésével. Végül a program által támogatott negyedik stratégiai projekt MuKoBridge néven valósult meg; a 2020-ban indult tervezési projekt során a magyar NIF Zrt. és a horvát közútkezelő vállalat, valamint a Mura ETT dolgozott együtt egy új Mura-híd engedélyes tervdokumentációjának az elkészítésén. Bár a projektzárás hivatalos dátuma 2023. március 31-e volt, a jelentéstétel az egész tárgyév alatt zajlott, és még a 2024-es évre is átterjed.

A magyar-horvát szakaszon több éve fennálló intézményi vita 2023. év végére lezárult azzal, hogy a Külgazdasági és Külügyminisztérium (továbbiakban: KKM) az Irányító Hatóság funkciót átadta Horvátország részére, viszont a Közös Titkárság, a kapcsolódó nemzetközi menedzsment és végrehajtási feladatok, illetve a vonatkozó nemzetközi finanszírozás a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. maradt. Ezzel elhárult az akadály a 2021-2027-es ciklus végrehajtására való intenzív felkészülés

A 2014-2020-as **Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program** megvalósítása 2016-ban az új Monitoring Bizottság megalakulásával és a program szintű dokumentumok elfogadásával kezdődött meg. A Program a stratégiai és az első nyílt pályázati felhívás keretében 5 stratégiai és 67 normál projekttel szerződött, míg a második nyílt pályázati felhívás során 40 projekt került kiválasztásra. 2023. végére valamennyi projekt befejezte a megvalósítást. Tárgyévben 40 projekt szintű jelentést hagyott jóvá a Titkárság, melyből 21 zárójelentés volt, így csupán 5 projekt lezárása húzódik át 2024-re. 2023-ban a jóváhagyott jelentések 3,53 millió euró uniós támogatást tartalmaztak.

A program Monitoring Bizottsága 2023-ban is elfogadta az éves jelentést, jóváhagyta továbbá a programértékelés 2. szakaszát. Májusban a Monitoring Bizottság átadta jogköreit a 2021-2027-es időszakra, az **Interreg VI-A IPA Magyarország-Szerbia Program** megvalósításához felállított Monitoring Bizottságnak. A Bizottság legfontosabb feladata az első pályázati felhívás dokumentációjának, illetve az értékelési tervnek az elfogadása volt.

2023. októberében került megrendezésre a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. és a KKM szervezésében az Art of Cooperation c. konferencia. Az esemény keretében történt meg a 2014-2020-as időszak programjának hivatalos lezárása és az azt követő ciklus megnyitása. A 2021-2027-es program első pályázati felhívását áprilisban tette közzé a Közös Titkárság, melyre a július végi határidői 141 db pályázat és 4 db nagy léptékű projekt koncepció érkezett. Még nyáron megszületett a formai értékelés eredménye, amely keretében 6 pályázatot kellett elutasítani. A formai ellenőrzést pedig a szakmai értékelés követte külső szakértők bevonásával.

A Közös Titkárság ebben az évben is jelentős humánkapacitást allokált a program végrehajtását támogató informatikai rendszerekkel kapcsolatban felmerülő feladatok (elsősorban tesztelések, hibaleírások, megoldási javaslatok) elvégzésére.

A Közös Titkárság a program promóciójára is nagy figyelmet fordít a projekteken keresztül, azokkal napi kapcsolatban állva segíti a nyilvánosságához kapcsolódó feladataik végrehajtását. Ezen túlmenően folyamatos az online jelenlét a közösségi oldalakon, illetve a Közös Titkárság negyedévente hírlevélben ad tájékoztatást a programmal kapcsolatos történésekről. 2023-ban került sor továbbá a 2021-2027-es időszak promóciós termékeinek megtervezésére és beszerzésére is.

A program honlapjának üzemeltetése és fenntartása, valamint az ehhez és a program megvalósításához szükséges fordítási feladatok elvégzése 2023-ban is folyamatos volt. Megkezdődött továbbá az új programhoz kapcsolódó honlap beszerzése.

A Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 megvalósítása már korábban befejeződött.

A teljes programciklus alatt összességében 138 támogatási szerződést kötött meg a Közös Irányító Hatóság, és ezzel teljes egészében lefedte a 2007-2013 közötti időszakra rendelkezésre álló forrásokat. Valamennyi projekt – beleértve a Technikai Segítségnyújtás projektet is – már korábban lezárult, 2022-ben nem volt semmilyen projekttevékenység.

2020-2021-ben az Irányító Hatóság és a DG NEAR közötti kommunikáció zajlott a záró audit elfogadásáról, míg a Bizottság kifejezett kérésére 2022-ben audit vizsgálta felül a költségeket a végrehajtási rendelet 3 fejezete szerint.

Az audit 2022-ben lezárult, a Program zárójelentése a záróaudit jelentéssel együtt 2022. november 30. napján megküldésre került a Bizottsághoz. A Program az el nem költött előleget a Bizottság által megadott számlára 2023 decemberében visszautalta, mely a Bizottság információja alapján megérkezett. A HU-SK-RO-UA ENPI CBC Program zárásról szóló hivatalos dokumentum a mérlegzárás időpontjáig még nem érkezett meg az Európai Bizottságtól.

A Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együttműködési Program 2014-2020 keretében a 2023. évben az első, második, illetve harmadik pályázati felhívás eredményeként támogatott projektek megvalósítása zajlott.

2022 december 21. napjáig 79 projekt szerződése került megkötésre, 2023 szeptemberében ezt két humanitárius projekt szerződése követett, így 2023-ban a szerződéssel rendelkező projektek száma összesen 81.

A 2022. február 24. napján Ukrajnában kitört háborút követő válság miatt a projektek megvalósítása lelassult, 5 projekt élt a támogatási szerződés 17. fejezete adta lehetőséggel és kérte a felfüggesztését addig, amíg a háborús helyzet rendeződik. Valamennyi felfüggesztett projekt 2022-ben és 2023 év elején újraindult, a megvalósításuk folytatódott.

A három pályázati felhívás keretében megvalósuló 79 projekt és a két humanitárius projekt is 2023 végéig befejezte a megvalósítást, melyből 37esetében történt meg a zárójelentés elfogadása és pénzügyi zárása.

Ezzel párhuzamosan 2023-ban összesen 127 kedvezményezetti jelentést tartalmazó 40 projekt jelentése került ellenőrzésre, amelyből 26 zárójelentés volt. Ennek keretében 2023-ban a 40 jelentés elfogadásával 13,28 millió euró EU támogatást hagyott jóvá a Közös Technikai Titkárság.

Mindemellett, a futó módosítási kérelmeknek elbírálása folyamatos volt 2023-ban is. A projektek nagy része az Ukrajnában folyó háború miatt hosszabbítást kért, mert nem tudták a projektjüket megvalósítani a kívánt időben. Ennek folyománya, hogy 2023-ban 98 szerződésmódosítást készítettünk elő és írtunk alá, valamint a meglévő szerződésekben 333 egyéb kismódosítást végeztünk.

A Monitoring Bizottság 2023-ban is írásos eljárás keretében döntött a háború hatásait enyhíteni kívánó intézkedésekről, például a kedvezményezettek likviditási gondjainak kezelésére a Vezető Kedvezményezetteknek nem kell megvárniuk valamennyi Kedvezményezetti jelentés elfogadását, külön kedvezményezettenként is benyújthatják a zárójelentésüket. Írásos eljárás keretében került jóváhagyásra a projektekben bekövetkezett jogszabályváltozáson alapuló partnerscserék valamint az éves jelentés is.

2023-ban a Monitoring Bizottság két alkalommal, január 31-én és július 26-án ülésezett hibrid rendszerben – ugyanis az ukrán delegáció férfi tagjai a háború miatt nem tudták elhagyni az országot. Ezen üléseken döntöttek a Technikai Segítségnyújtás módosításáról, valamint a NEXT program első kiírásának részleteiről.

Ezek mellett módosult az Irányítási és Ellenőrzési Rendszerleírás (DMCS), a Projekt Végrehajtási Kézikönyv (PIM), a kockázatelemzés, a gyakran ismételt kérdések (Q&A), mely a program honlapján került kifüggesztésre.

A Közös Szakmai Titkárság 50 esetben vett részt jelenléti, online vagy hibrid monitoring látogatáson a programtériségben lévő Branch Office szakértők bevonásával.

A Közös Szakmai Titkárság nagy figyelmet fordít a program népszerűsítésére egyrészt a támogatásban részesülő projekteken keresztül, másrészt folyamatos a jelenlét a közösségi oldalakon, illetve hírlevél útján ad tájékoztatást a programmal kapcsolatos fontosabb eseményekről.

Az Interreg VI-A NEXT Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna Határon Átnyúló Együttműködési Program 2021-2027 tervezése folytatódott az érintett partner országokkal közösen a HUSKROUA ENI együttműködési program utódprogramjaként.

A Programozó Bizottság tagjai által 2022. július 29. napján jóváhagyott és a Bizottságnak megküldött Programot az Európai Bizottság 2022. november 3. napján elfogadta.

A Monitoring Bizottság 2023-ban két alkalommal ülésezett: február 1-én és július 25-26-án, amelynek keretében elfogadta a pályázati kiírások ütemtervét, a program extra finanszírozásának kérdését, az INTERREG+ Monitoring Rendszer használatát, a technikai segítségnyújtás (TA) költségvetésének tervezetét és elfogadását, valamint a programmegvalósításhoz szükséges dokumentumok előkészítését: az Irányítási és Ellenőrzési Rendszerleírást (DMCS), egyetértési megállapodásokat (MoU), egyszerűsített költségopciókat (SCO), értékelési útmutatót, értékelői kiírást és a kockázatelemzésen alapuló ellenőrzést.

2023. szeptember 23-án a program első kiírása megjelent, a Közös Titkárság kollégái 2023. október-novemberében 9 információs napot tartottak nemzeti nyelven, valamint egy szemináriumot a határon átnyúló hatás ismertetésére.

2023. decemberében aláírásra került az Ukrán Miniszteri Kabinet, a DG REGIO és a külgazdasági és külügyminiszter által aláírt Pénzügyi Megállapodás, azaz a Financing Agreement. A Közös Titkárság nagy figyelmet fordít a program népszerűsítésére egyrészt a támogatásban részesülő projekteken keresztül, másrészt folyamatos a jelenlét a közösségi oldalakon, illetve hírlevél útján ad tájékoztatást a programmal kapcsolatos fontosabb eseményekről. 2023-ban 4 esetben írtunk a partnereinknek Newsletter vagy jókívánság formájában, esetenként 550-600 partnert érve el.

Az Ausztria-Magyarország programban 2022-ben valamennyi, a 2014-2020-as program négy tematikus prioritásában kiválasztott projekt megvalósítása befejeződött (a 61 projektből 34 ilyen volt). A jelentéstétel, hitelesítés és a teljes projektzárási folyamat jelentős része a 2023-as év során lezárult (a projektek zárásának elhúzódása nagyrészt a COVID pandémia hatásai miatt gyakran szükségessé váló projekthosszabbításokra vezethető vissza). A projektcélok a lezárt jelentések alapján zömében teljesültek, ennek dokumentálása az adminisztratív projektzárás során néhány kivétellel megtörtént. Egyes projekteknél fennállnak még olyan tartalmi kérdések, amelyek tisztázása 2024-re áthúzódott. A Technikai Segítségnyújtás projektek 2023 végéig futottak, ezek jelentései 2024 elején még hitelesítés, illetve lezárás alatt vannak. A projektjelentésekben szereplő output indikátorértékek túlnyomórészt elérték vagy meghaladták a program célkitűzéseit. Az adminisztratív projektzárás néhány esetben a 2024-es év elejére áthúzódott (ilyen pl. az osztrák oldalon bizottsági audit észrevétellel érintett SEDDON II projekt, ill. a közlekedési korlátozásokkal érintett, közlekedési infrastruktúra projektek). Az említett esetek miatt a programzárás kapcsán amennyiben lehetséges, az Irányító Hatóság szeretné igénybe venni a záródokumentumok EB felé való benyújtásának egy éves hosszabbítását. Az említett projektek hatása a program pénzügyi zárására jelenleg pontosan nem megbecsülhető. Ugyanakkor a jóváhagyott támogatási összegek, a záráshoz kapcsolódó prioritások közötti 10%-os rugalmasság figyelembevételével, valamint tekintettel arra, hogy az Európai Bizottságtól érkező kifizetések a programdokumentumban rögzített támogatási hányadhoz igazodnak, a program a rendelkezésre álló ERFA forrásokat az egyes projektek kapcsán potenciálisan felmerülő forrásvesztés ellenére is várhatóan nagyrészt fel tudja használni.

A program 2022-es éves jelentését az Európai Bizottság 2023. július 17-i keltezésű levelével elfogadta, melyhez kapcsolódóan a programnak a programindikátorokkal, a célok elérésével kapcsolatos megjegyzéseket juttatott el. A megjegyzésekre a program 2023.11.16-án válaszolt az SFC2014 rendszeren keresztül.

A program a 2023-as naptári évben két kifizetési kérelmet nyújtott be az Európai Bizottságnak, ezekben 13,3 millió euró kiadást (kb. 11 millió euró ERFA forrást) számolt el. A 2023-as N+3 célkitűzés ezzel teljesült. A program likviditása végig jó volt, a projekteknél történő kifizetésekben nem volt fennakadás. A likviditás fenntartását kiegészítő módon támogatta a 2007-2013-as program ERFA többlete, mely a programpartnerek közös döntése alapján egyúttal fedezetet biztosított a Commerzialbank Mattersburgnak az osztrák Pénzügyi Felügyelet (Finanzmarktaufsicht, FMA) által 2020-ban elrendelt kényszerű bezárásából eredő veszteségre.

A 2022-2023-as pénzügyi év kapcsán lebonyolított auditok során az ellenőrzés jó eredményt hozott, a fennmaradó teljes hibahányad 1,43% volt, ennek kapcsán a program megtette a hasonló szabálytalanságok elkerülését szolgáló lépéseket.

A 2021-2027-es Interreg programdokumentumot az Európai Bizottság 2022. szeptember 14-én hagyta jóvá. A program kétoldalú munkacsoportja 2023. során aktívan dolgozott a pályázati

felhívás megnyitásához szükséges dokumentumok (elszámolhatósági kézikönyv, pályázati útmutató, stb.) véglegesítésén. Ezeket a dokumentumokat a Monitoring Bizottság 2023.06.21-i ülésén hagyta jóvá, így július 27-én a program megnyílt a standard pályázatok rögzítésembenyújtása előtt, aminek első határideje 2023.09.29-e volt. A határidőre 20 pályázatot nyújtottak be, melyek közül egyet visszavontak, kettő a formai ellenőrzés lezárásakor még hiányosságokat mutatott, így 17 pályázat került a Monitoring Bizottság elé, mely 2023.12.12-én és 13-án hozott döntést a projektekről. Az első pályázati kör tapasztalata alapján a pályázattértékelés jelentős erőforrásokat igényel. Három pályázat elutasítása és négy átdolgozásra való visszaadása mellett a Monitoring Bizottság 10 projektet hagyott jóvá feltételekkel ill. részben feltételek nélkül. A kisméretű projektek benyújtásának lehetősége 2023. november 06-án nyílt meg, ezeknek ill. a standard projektek második körének benyújtására 2024.02.09-ig volt lehetőség. Erre a határidőre összesen 23 pályázatot nyújtottak be. Ezek közül kettő a korábban átdolgozásra visszaküldött projektek közül került ki, kettő a korábban formai hiányosságok miatt elő nem terjesztett projekt, valamint hat kisméretű projekt is benyújtásra került.

2023. második felének jelentős fejleménye a Memorandum of Understanding (Egyetértési Megállapodás) és ehhez kapcsolódóan a 2021-2027-es Technikai Segítségnyújtás költségvetés összeállítása. Ezeknek elfogadására a 2024.12.01-i kétoldalú munkacsoport ülésen került sor, ezt követte az aláírási procedura elindítása.

Hazai hitelesítési feladatok ellátása (FLC)

A 2014-2020-as programozási időszak vonatkozásában a 2014–2020 programozási időszakban az európai területi együttműködés célkitűzés keretében megvalósuló transznacionális és interregionális együttműködési programok végrehajtásáról szóló 396/2015. (XII.12.) Korm. rendelet a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-t jelölte ki a transznacionális és interregionális programok vonatkozásában a hitelesítési feladatok (az Európai Parlament és a Tanács 1299/2013/EU rendelete 23. cikk (4) bekezdésében szereplő tevékenységek) ellátására. A határon átnyúló együttműködési programok vonatkozásában szintén a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. került kijelölésre e feladatok elvégzésére a 2014-2020 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alap, az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz és az Európai Szomszédsági Támogatási Eszköz pénzügyi alapok egyes, határon átnyúló együttműködési programjainak végrehajtási intézményrendszeréről szóló 238/2015. (IX.4.) Korm. rendelettel.

A 2014-2020-as programozási időszakban a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. Nemzetközi Igazgatóságának Ellenőrzési Főosztálya 11 nemzetközi programban (határon átnyúló, transznacionális és interregionális programok) látja el a hitelesítési és a kapcsolódó egyéb nemzeti szintű feladatokat a vonatkozó jogszabályokkal, illetve a keretmegállapodásokkal összhangban. A hitelesítési tevékenység magában foglalja a területi együttműködési programokban résztvevő hazai partnerek jelentéseinek befogadását, ellenőrzését, hiánypótlását, a költségek ellenőrzését, a helyszíni ellenőrzést, valamint a hitelesítési nyilatkozatok elkészítését. A hitelesítési feladatok mellett az Ellenőrzési Főosztály felelőssége a hazai társfinanszírozási szerződések előkészítése és megkötése a hazai kedvezményezettekkel, továbbá az Uniós források megelőlegezésére vonatkozó szerződések előkészítése és megkötése – tekintettel a programozási időszak zárására a szerződéskötésekhez kapcsolódó feladatok mennyisége jelentősen csökkent, ugyanakkor továbbra is nagy számban érkeztek be kedvezményezetti beszámolók, amelyek ellenőrzése jelentős erőforrásokat igényelt a munkatársak részéről.

Az Ellenőrzési Főosztályon belül a Budapesten működő Központi Ellenőrzési Osztály az Interreg Europe, Central Europe, Duna Transznacionális Program és URBACT transznacionális, illetve interregionális együttműködési programokban, valamint az Interreg V-A Szlovákia-

Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Programban lát el ellenőrzési és hitelesítési tevékenységet. A szintén az Ellenőrzési Főosztály kereteibe tartozó területi ellenőrzési osztályok (összesen 7 vidéki helyszínen) a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által kezelt határon átnyúló együttműködési programokban látnak el nemzeti szintű feladatokat.

2023-ban a fenti programokban összesen 6 db társfinanszírozási szerződés került megkötésre (298 612 euró értékben), valamint 3 db megelőlegezési szerződés előkészítésére és aláírására is sor került (ezek összege 67 903 849 Ft).

Az év során a programokban intenzíven zajlott a kedvezményezetti jelentések első szintű ellenőrzése, így 739 esetben került kiállításra az ellenőrzések eredményeként hitelesítési nyilatkozat.

A 2021-2027-es programozási időszak transznacionális és interregionális programjaiban a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által ellátott feladatokról a 2021–2027 programozási időszakban az európai területi együttműködési célkitűzés keretében megvalósuló transznacionális és interregionális együttműködési programok végrehajtásáról szóló 512/2022 (XII.13.) Korm. rendelet rendelkezik, míg a programozási időszak határ menti programjai tekintetében a 2021–2027 programozási időszakban megvalósuló határon átnyúló Interreg programok végrehajtásáról szóló 241/2023. (VI.20.) Korm. rendelet határozza meg a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft., mint hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet feladatait.

A 2023. évben elsősorban előkészítő jellegű feladatok merültek fel a programokkal kapcsolatban, működési kézikönyvek, eljárásrendek, programdokumentumok készítése és véleményezése, valamint egyeztetéseken való részvétel formájában.

A 2021-2027-es időszak programjaiban összesen 82 db társfinanszírozási szerződés (transznacionális és interregionális programok), illetve támogatói okirat (határon átnyúló együttműködési programok) előkészítése és aláírása történt meg (2 754 001 euró értékben), továbbá 20 db megelőlegezési szerződés, illetve támogatói okirat előkészítésére és aláírására került sor (854 306 771 forint értékben).

2023-ban partneri jelentések csak a transznacionális és interregionális programokban kerültek benyújtásra, az év során összesen 102 db partneri jelentés hitelesítése történt meg.

Horizontális feladatok

A Nemzetközi Igazgatóság keretein belül két főosztály látja el a nemzetközi és hazai horizontális menedzsment és pénzügyi feladatokat, a Horizontális Főosztály és a Nemzetközi Pénzügyi Főosztály.

A Horizontális Főosztály feladatai közül kiemelt jelentőséggel bírnak az - IT Rendszer Koordinációs Osztály által végzett - informatikai rendszerek fejlesztéséhez és működtetéséhez kötődő koordinációs feladatok (specifikációk koordinációja, jóváhagyása, tesztelés koordinációja, felhasználói oktatások, folyamatos működtetés, hibamenedzsment, help-desk szolgáltatás). 2023-ban a következő öt, nemzetközi együttműködési programok végrehajtásához kötődő informatikai rendszer működtetésének és üzemeltetésének koordinációját végzi a Nemzetközi Igazgatóság:

- INTERREG+ Informatikai Rendszer (nemzetközi funkciókat támogató IT rendszer az Interreg programokban)
- NAHU Informatikai Rendszer (nemzeti funkciókat támogató IT rendszer az Interreg programokban)

- Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszakának lebonyolítását támogató informatikai rendszer (CHRIS)
- IMIR 2007-2013 Rendszer (archív üzemmódban működő rendszer)
- IMIR 2014-2020 Rendszer (archív üzemmódban működő rendszer)

Az IMIR 2014-2020 rendszer funkcióit is átvevő INTERREG+ Informatikai Rendszer bevezetése – a 2020. február 17. napján megkötött fejlesztési szerződésnek megfelelően – 2021. szeptember 30. napján zárult. Tekintettel arra, hogy a rendszer 2021-2027-es ciklusnak megfelelő funkcióinak továbbfejlesztését is meg kell valósítani, új, továbbfejlesztési szolgáltatásokra irányuló beszerzési eljárás indult 2021 őszen. Ennek eredményeképpen 2022. március 8. napján aláírásra került az INTERREG+ továbbfejlesztését 2023. év végéig biztosító fejlesztési szerződés. 2023-ban folyamatosak voltak az INTERREG+ informatikai rendszert érintő továbbfejlesztések, melyek érintették egyrészt a 2014-2020-as ciklus programjainak moduljait, a ciklus sikeres zárását, másrészt intenzíven zajlott a 2021-2027-es ciklus indítására és végrehajtására történő előkészület is.

További folyamatos feladatként jelentkezett az INTERREG+ és - a KKM, illetve Miniszterelnökség mint Nemzeti Hatóságok felkérésére - a NAHU rendszer üzemeltetésének biztosítása, amit külső üzemeltetési szerződésen keresztül lát el a Társaság. További kapcsolódó feladatként jelentkezett az IMIR 2014-2020 rendszer és az IMIR 2007-2013 rendszer üzemeltetési feladatainak ellátása is, szintén a KKM mint Irányító, illetve Nemzeti Hatóság felkérésére.

A Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszakának előkészítési feladatai közül kiemelt jelentőséggel bírt a program lebonyolítását támogató informatikai rendszer (CHRIS) bevezetése, illetve üzemeltetése. A CHRIS informatikai rendszer bevezetésére vonatkozó központosított közbeszerzés 2022. októberében zárult, a szerződés 2022 november 3. napján lépett hatályba. 2023-as év során a rendszer intenzív bevezetése zajlott, összesen 3 fejlesztési csomag éles üzembe állítása történt meg az év során összhangban a fejlesztési ütemtervvel, a bevezetés 2024. május 31-én zárul. A kapcsolódó üzemeltetési szolgáltatás is folyamatos volt 2023 során.

Feladat volt továbbá a szakterületen belüli folyamatszabályozás koordinációja (működési kézikönyvek elkészítése és rendszeres felülvizsgálata), a programok rendszerleírásainak elkészítése, ill. éves felülvizsgálata, valamint a vonatkozó hazai jogszabályi háttér módosításaiban való részvétel. A fenti feladatokon túl a Folyamatszabályozási Osztály látta el 2023-ban is a nemzetközi programokat érintő külső auditok koordinációját és támogatását.

A Horizontális Főosztály keretében működő Nemzetközi Szakmai Koordinációs Osztály (továbbiakban: NSZKO) olyan általános és programszintű szakmai koordinációs feladatokat látott el, amelyek nem tartoznak az egyes programok Közös Titkárságainak feladatkörébe. Ezen felül ellátta az Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Programban a Regionális Koordinátori feladatokat, az Interreg V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Programban az Információs Pont feladatokat. Az Osztály keretein belül működött az Interreg V-A Románia-Magyarország Együttműködési Program négy Információs Pontja is, akik a 2023-as év során is szakmailag támogatták a program hatékony lebonyolítását. Ezen felül az NSZKO ellátta a 2021-2027-es programozási periódus ETE/Interreg tervezési, előkészítési feladatainak általános koordinációját, melynek keretében szakmai egyeztetéseken vett részt, közreműködött a hazai szabályozói környezet kialakításában, továbbá részt vett az EU-szinten egyeztetett, Interreget érintő különböző témakörök vonatkozásában a magyar tagállami álláspont kialakításában. Ad hoc vagy állandó megbízás alapján a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. részt vett az egyes határon átnyúló együttműködési programok Monitoring és Programozó Bizottságaiban, illetve egyéb kapcsolódó szakmai egyeztetéseken. A Széchenyi Programiroda

Nonprofit Kft. kijelölt munkavállalói feladatkörükből adódóan napi kapcsolatban álltak a KKM-mel, szakmai kérdésekben támogatták az Irányító Hatóságot ill. Nemzeti Hatóságot, továbbá a Közös Titkárságokat, szakmai háttéranyagokat készítettek.

A Nemzetközi Pénzügyi Főosztály feladatai közé tartozik a 2014-2020-as és 2021-2027-es programozási időszakot érintően a hazai társfinanszírozási és uniós megelőlegezési források kifizetési rendszerének működtetése, továbbá a Technikai Segítségnyújtás és egyéb működési források tervezésének, és a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-t, mint kedvezményezettet érintő Technikai Segítségnyújtás projektek menedzsmentjének koordinációja. A nemzeti pénzügyi folyamatok a NAHU informatikai rendszer keretében informatikailag is támogatottak, megkönnyítve és biztonságosabbá téve a feladatellátást. A 2014-2020-as időszak hazai kedvezményezettjei részére összesen 2,30 milliárd forint, a 2021-2027-es időszak hazai kedvezményezettjei részére pedig 439 millió forint értékben került kifizetésre támogatás 2023-ban.

Svájci-Magyar Együttműködési Program I. és II. időszak

A Svájci-Magyar Együttműködési Program I. 9 prioritási területet foglalt magába, ebből a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nyolcat kezel közreműködő szervezetként. A program keretében 32 egyedi projektre, valamint egy pályázati alapra kötöttünk támogatási szerződést (projekt végrehajtási megállapodást).

A projektek gyakorlati megvalósítása 2017. május 31. napjáig lezárult, 2018 végéig pedig az elszámolások lezárására is sor került.

2023 során a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. ellátta a programhoz kapcsolódóan a fenntartási időszak feladatait, melynek keretében ellenőrizte a fenntartási jelentéseket, továbbá a Nemzeti Koordinációs Egységgel egyeztetett ellenőrzési terv alapján helyszíni ellenőrzéseket folytatott le. Feladat volt a végrehajtási megállapodások módosításának kezelése és a szabálytalansági eljárások lefolytatása is.

A Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszakának előkészítése 2022-ben indult. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2022 elejétől kijelölésre került a Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszakának előkészítő feladataira, majd a Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságról szóló 197/2018. (X. 24.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdés a) pontja alapján pedig 2022. szeptember 7-től a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Svájci-Magyar Együttműködési Program teljes II. időszaka tekintetében ellátja a közreműködő szervezeti feladatokat. Intenzív előkészítési időszak vette kezdetét, melynek keretében 2022 októberében felállításra került a Nemzetközi Igazgatóság keretein belül a Svájci-Magyar Együttműködési Program Végrehajtási Főosztály, mely a horizontális területekkel együtt – a Nemzeti Irányító Hatósággal és az egyes Programoperátorokkal szoros együttműködésben – végezte a programok indításához kapcsolódó előkészítő tevékenységeket. A program előkészítési feladatai 2023. év végével zömében lezárultak, a pályázati kiírások megjelentetése és a végrehajtási időszak 2024 első negyedétől indul minden programelem vonatkozásában.

EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmus (2004-2009)

A projektek gyakorlati megvalósítása 2011. április 30. napjáig lezárult, ezt követően a fenntartási időszak feladatai kerültek ellátásra: a 2023-ban még fenntartási időszakban lévő 7 projekt fenntartási jelentéseinek ellenőrzése és jóváhagyása, illetve az egyeztetett ellenőrzési terv alapján a helyszíni ellenőrzések lefolytatása, valamint szükség szerint a végrehajtási szerződések módosítása.

Art of Cooperation konferencia 2023 (ARTCO)

A nemzetközi szakterület kiemelt eseménye volt 2023-ban a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által életre hívott ARTCO kezdeményezés, ami a Közép- és Kelet-Európában megvalósuló Interreg területi együttműködési programok közötti kommunikációt és tapasztalatcserét, egyben azok közös fellépését elősegítő platform. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. célja, hogy ezen a platformon keresztül elősegítse a közép- és kelet-európai Interreg programok közötti szorosabb együttműködést, illetve az, hogy ezt a fórumot 2024-ben - tekintettel a magyar EU elnökségre - kiterjessze az Interreg programok teljes körére.

Az ARTCO célkitűzései első ízben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által – 2023. október 17-én és 18-án Budapesten, 13 országból több mint 600 meghívott részvételével – szervezett konferencia keretében valósultak meg. A Millenárison megrendezett esemény a közép- és kelet-európai Interreg programok előtt álló legégetőbb kihívásoknak szentelt figyelmet. A konferencia első napján több mint 220, a második napján pedig több mint 400 meghívott vett részt. A konferencia első napján a nyitóbeszédet a régió kulcsszereplőinek részvételével lezajlott plenáris beszélgetés követte, majd 8 párhuzamosan zajló interaktív panelbeszélgetés következett két körben. A paneltémák kiválasztásakor figyelembe vettük az Interreg programok jelenlegi megvalósítási fázisát, és igyekeztünk azonosítani a legérdekesebb és legnagyobb kihívást jelentő feladatokat. A konferencia második napján a hazai irányítású, határon átnyúló Interreg programok bemutatták a 2014-2020 időszak eredményeit és a 2021-2027 programozási időszak feladatait.

Az Interreg programok láthatóságának erősítése is a konferencia célja volt, olyan hálózat megteremtése révén, mely európai szinten tudja befolyásolni az Interreg programokkal kapcsolatos tervezési-szabályozási munkát. Az ARTCO célja egyben egy olyan szakmai párbeszéd elősegítése, amely a fizikai közelség és az azonos érdeklődés miatt a jövőben szorosabb kapcsolatokat teremt a régió Interreg programjai között.

A konferencia keretében párhuzamosan zajló project fair lehetőséget nyújtott az egyes Interreg programokból finanszírozott projektek tartalmának és eredményeinek bemutatására egyedi kiállítói standok felállításával. A kétnapos eseményen 60 kiállító - projekt kedvezményezett - vett részt 11 Interreg programból.

Nemzeti Programok Igazgatóságának szakmai beszámolója

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. szakmai feladatai a VOP_Plusz-4.3.1-22-2022-00001 projektben

A VOP Plusz-4.3.1-22-2022-00001 projektjének célja, hogy a Partnerségi Megállapodásban meghatározott fejlesztési célok elérését támogassa, segítse, a társadalmi és gazdasági szereplők fejlesztési forrásokhoz jutását és azok hatékony felhasználását előmozdítsa.

A projekt szakmai megvalósítása 2022. szeptember 1. napjával kezdődött. A projekthez kapcsolódó felhívás 2022. december 9. napján jelent meg, 2022. december 15. napján benyújtásra került a támogatás kérelem, majd a pozitív támogatói döntést követően a Támogatási szerződés 2022. december 21. napján lépett hatályba.

A 2021-2027-es időszakban kiemelt hangsúlyt kap a pályázói és kedvezményezett kapacitások megerősítése, melyhez a tanácsadói hálózat szolgáltatásai az alábbi elvárások teljesítése mentén járulnak hozzá:

- a) helyi szinten és folyamatosan igénybe vehető szolgáltatások biztosítása, helyi szinten információnyújtás a programok támogatási lehetőségeiről,
- b) a helyi projektek előkészítéséhez és sikeres megvalósításához történő kapacitásfejlesztés biztosítása,
- c) a lehetséges pályázók és kedvezményezettek lehető legszélesebb körének elérése,
- d) különös figyelem az önkormányzati ügyfelek támogatására,
- e) a projektek bármely életszakaszában szakmai segítségnyújtás biztosítása,
- f) területileg célzott - különös figyelemmel a 36 komplex programmal fejlesztendő járásra – szolgáltatásnyújtás,
- g) egyéni személyes vagy egyéni online tájékoztatások és tanácsadások hangsúlya, kiemelt tevékenység a tájékoztatási feladatok ellátása,
- h) szoros együttműködés a támogatások felhasználásáért felelős intézményekkel.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. VOP Plusz a projektjét a 2021-2027-es programozási időszakra vonatkozó szabályozás és az új – az előző időszakhoz képest jóval összetettebb – elvárások mentén valósítja meg, amelynek három alappillére a KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001 projektjében működtetett tevékenységek folytatása, illetve fejlesztése, a térségi irodahálózat bővítése, valamint új szolgáltatások indítása (pl. networking rendezvények, coworking tér létrehozása, kontaktpontok működtetése stb.).

A projekt megkezdésével egyidejűleg a menedzsment szervezet is felállt, a tanácsadói hálózat a Nemzeti Programok Igazgatóság koordinációjával végezte feladatait. A tájékoztatási, tanácsadási tevékenységek, valamint a rendezvények lebonyolítása folyamatos volt. Új irodák nyíltak Kalocsán, Szigetváron, Sárospatakon és Ózdon. A szolnoki irodában 2023. júliusban megnyílt az első, pilot coworking tér.

A szolgáltatásokhoz való akadálymentes hozzáférés érdekében a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. irodáiban bevezette a SINOSZ KONTAKT video jeltolmácsolás szolgáltatást.

A tanácsadók 2023-ban több, mint 3000 új pályázót értek el egyéni ügyfélkapcsolati tevékenységekkel. A tárgyidőszakban számos elégedettségmérő kérdőív került kiküldésre, melyek eredményei alapján az ügyfelek többsége kifejezetten elégedett a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által nyújtott szolgáltatásokkal, és azok eredményességével. A projekt 2. mérőföldkövében (2023. december 31.) tervezett műszaki-szakmai eredményei teljesültek:

Mutató	2023.12.31
1. ÖNKORMÁNYZATOK SZÁMA (min. 5. alkalommal)	538
2. FEJLESZTENDŐ ÖNKORMÁNYZATOK SZÁMA (min. 5. alkalommal)	115
3. ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÁSOK SZÁMA	2747
4. ÖNKORMÁNYZATI TANÁCSADÁSOK SZÁMA	5554
5. FEJLESZTENDŐ ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÁSOK SZÁMA	634
6. FEJLESZTENDŐ ÖNKORMÁNYZATI TANÁCSADÁSOK SZÁMA	1226
7. NEM ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÁSOK SZÁMA	7760
8. NEM ÖNKORMÁNYZATI TANÁCSADÁSOK SZÁMA	8786
9. FEJLESZTENDŐ NEM ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÁSOK SZÁMA	1641
10. FEJLESZTENDŐ NEM ÖNKORMÁNYZATI TANÁCSADÁSOK SZÁMA	1381
11. RENDEZVÉNYEK SZÁMA	375
12. ÖNKORMÁNYZATI RENDEZVÉNYEK SZÁMA	133

A tárgyidőszakban számos beszerzés valósult meg, többek között mobiltelefon, informatikai eszközök, irodai bútorok, konyhai eszközök, A2 táblák, irodabérlet, internet előfizetés és képzés beszerzése. Emellett 2023-ban elindult a nyomdai termékek, kisteherautó, pendrive, hálózati monitoring rendszer fejlesztés és üzemeltetés, VOP Plusz projekt honlap kialakítás és üzemeltetés, fényképezőgép, valamint konyhai kiegészítő beszerzése.

A Miniszterelnökség Fejlesztéspolitikai Képzési Osztályával együttműködve a projekt munkatársai rendszeresen részt vettek az általuk szervezett képzéseken, valamint a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. belső képzésein.

Az időszakban előkészítésre került mind a projekthonlap, mind a média kampányok tervezését és felületek vásárlását és kihelyezését megvalósító kommunikációs cég beszerzése. 2023-ban azokon a felületeken és formában zajlott a projekt kommunikációja, amelyek a fenti beszerzések hiányában is megoldhatók voltak. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. Facebook oldalán és a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. honlapjának „Hírek, események” pontja alatt folyamatosan megjelennek a rendezvényekről, networking eseményekről szóló beharangozások, meghívók, ezen felül az újonnan nyílt irodákról, valamint a coworking tér nyújtotta lehetőségről is olvashatók információk.

A projekt keretében pályázók és kedvezményezettek számára képzések megvalósítása is szerepel a tervek között. A képzések szervezéséhez a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-nek a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény alapján engedélyeztetnie szükséges felnőttképzési tevékenységét. A felnőttképzési tevékenységhez a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a jogszabályok alapján felnőttképzési szakmai vezetőt alkalmaz 2023 augusztusa óta a projekt keretében. A tevékenység engedélyeztetéséhez és jogszabály szerinti működtetéséhez szükséges vagyoni letét elkülönítésre került.

Az Irányító Hatóságokkal folyamatos az együttműködés és a projektmentorálási feladatok ellátása a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Irányító Hatóság, Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Irányító Hatóság, Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Irányító Hatóság és Gazdaságfejlesztési Programok Irányító Hatóság által igényelt feladatok kapcsán.

A 2023-ban megszervezésre került három VOP Plusz Monitoring Bizottsági ülésen a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. bemutatta a projekt előrehaladását, eredményeit. A projekt átfogó munkastratégiája véglegesítésre került, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. honlapján elérhető.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. szakmai feladatai a Komplex nemzeti térségfejlesztési programok európai uniós támogatásához kapcsolódó projekt-előkészítési támogatási rendszerben – PEA

Az Uniós fejlesztések fejezetbe tartozó fejezeti és központi kezelésű előirányzatok felhasználásának rendjéről szóló 590/2022. (XII. 28.) Korm. rendelet értelmében a lenti táblázatban látható komplex nemzeti térségfejlesztési programok forrásaiból a támogatott területeken európai uniós projektek megvalósításához Projekt-előkészítési támogatás (PEA) volt elérhető. A kormányrendeletekben megjelölt Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Miniszterelnökséggel 2017. április 10. napján megkötött lebonyolítói megállapodás keretében látja el a Programhoz kapcsolódó feladatokat. A PEA támogatásokat illetően a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tevékenysége a tájékoztatásra, a szakmai segítségnyújtásra, a támogatási kérelmek előkészítésére, befogadására, a támogatói döntés előkészítésére (formai ellenőrzés), a támogatói döntést követő szerződéskötésre és a támogatás folyósítására egyaránt kiterjedt.

Az alábbi táblázat foglalja össze a szerződéskötések, valamint az azokhoz kapcsolódó visszafizetések adatait 2023 végéig.

Nemzeti Program	Megkötött szerződés	Megkötött szerződések támogatási összege (Ft)	Ebből felbontott szerződés (db)	Visszakövetelt PEA támogatási összeg (Ft)	Fel nem használt, visszautalt PEA támogatási összeg (Ft)	Elszámolt PEA támogatás miatt lezárt szerződés (db)	Elszámolt PEA támogatási összeg (Ft)
Mura	34	49 909 415	12	17 089 368	2 332 641	21	29 262 406
Ős-Dráva	15	15 417 002	7	8 121 250	1 137 102	6	5 748 250
Kreatív város - fenntartható vidék - a Nyugat-Pannon régióban új regionális fejlesztési koncepció megvalósításáról	2	15 485 663	0	0	3 195 015	2	12 290 648
Összesen	51	80 812 080	19	25 210 618	6 664 758	29	47 301 304

Az aktuális szerződésállomány kezelésén felül feladat a beérkezett szakmai beszámolók és pénzügyi jelentések feldolgozása. A kapcsolattartás a megbízó minisztériummal folyamatos.

A GINOP-5.1.9-17 - 2017-00009 - Vállalkozz Velünk! Álláskereső és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése a Közép-Dunántúli régióban elnevezésű program a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az Enterprise Hungary Közhasznú Nonprofit Kft. (EH) és az Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület (IVE) közreműködésével a Közép-Dunántúlon állt a lehetőség iránt érdeklődő azon álláskereső rendelkezésére, akik a vállalkozás indításához ötlettel, reális elképzeléssel, vállalkozói attitűddel rendelkeztek.

A projekt keretében Magyarország területén új egyéni vagy társas vállalkozás indítását tervező, vállalkozói szemlélettel rendelkező 30 év feletti álláskereső és a 30 év alatti fiatalok kerültek komplex szolgáltatás keretében támogatásra.

Tekintettel arra, hogy a GINOP-5.1.9-17-2017-00009 azonosítószámú projekt tevékenységei 2022-ben befejeződtek, így a 2023-as évben a projekt szakmai és pénzügyi zárásával kapcsolatos feladatok merültek fel.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. szakmai feladatai az RRF-6.2.1 „Lakossági napelemes rendszerek támogatása és fűtési rendszerek elektrifikálása napelemes rendszerekkel kombinálva” című felhívásban

A Kormány a HET „VI. (F) Energetika (zöld átállás)” programterületéhez kapcsolódó feladatok végrehajtásában történő közreműködésre az ÉMI Nonprofit Kft. (továbbiakban: ÉMI) mellett a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX.30.) Korm.rendelettel társ-lebonyolítóként kijelölte a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-t.

A Nemzeti Hatóság a Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszköz létrehozásáról szóló, 2021. február 12-i 2021/241/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 49. §-ában, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 65/C. §-ában, valamint a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX. 30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz kezelésére irányuló közfeladatok ellátására 2023. július 31. napján újabb lebonyolítási szerződést kötött Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-vel.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. feladatainak körében gondoskodott a lakossági pályázati felhívással és kapcsolódó dokumentumokkal összefüggő – lebonyolítási szerződésben meghatározott - tájékoztatási feladatainak ellátásáról mind a pályázók, mind a végső kedvezményezettek részére a források felhasználásának elősegítése érdekében. Mindezek mellett együttműködött az ÉMI-vel a lakossági felhívás kapcsán az ÉMI által továbbított megkeresések esetében a – lebonyolítási szerződésben meghatározott – tájékoztatási feladatok ellátásában a 2023.01.01-2023.12.31. közötti időszakban.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által elvégzett tájékoztatási feladatok darabszáma a feladatellátás időtartama alatt összesen 13945 volt.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. szakmai és lebonyolítói feladatai a közvetlen irányítású uniós programok vonatkozásában

A magyar Kormány az Európai Unió 2021-2027-es többéves pénzügyi időszaka tekintetében az Európai Bizottság közvetlen kezelésében lévő uniós forrásokból való magyar részarány lakosságárányos növelését tűzte ki célul. Ezen kormányzati cél előmozdítása érdekében a közvetlen irányítású uniós programokra történő pályázást elősegítő nemzeti pénzügyi támogató

környezet kialakítása, illetve a nemzeti, a kohéziós célú (uniós) és a közvetlen irányítású uniós programokból elérhető támogatások összehangolása érdekében kerültek intézkedések foganatosításra.

Ennek részeként került sor a nemzeti pénzügyi támogatói rendszer kialakítására a közvetlen uniós forrásokra történő pályázás elősegítése érdekében, amelynek forrását a 2021. évtől egy külön, erre a célra létrehozott központi költségvetési előirányzat (*Közvetlen uniós programok támogatása előirányzat*) biztosítja és biztosította azt a 2022-es és a 2023-as év során is. Ezen előirányzat terhére támogatás egyedi döntéssel pályázati úton vagy pályázati rendszeren kívül nyújtott támogatás formájában nyújtható a közvetlen uniós programok keretében megvalósuló projektek előkészítési és önerő költségeinek finanszírozására

Az Uniós fejlesztések fejezetbe tartozó fejezeti és központi kezelésű előirányzatok felhasználásának rendjéről szóló 590/2022. (XII. 28.) Korm. rendelet 17.§ (4) bekezdése alapján a Közvetlen uniós programok támogatása előirányzat esetében a kijelölt kezelő szerv (Miniszterelnökség) a feladatai ellátása érdekében lebonyolító szervet vehet igénybe. A Miniszterelnökség ezen felhatalmazásával élve 2023. január 1-i kezdő dátummal a közvetlen uniós forrásokkal kapcsolatos támogatási konstrukciókkal összefüggő lebonyolítói feladatok ellátásával 2023. december 31. napjáig újra a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-t bízta meg.

A 2023. évre vonatkozó lebonyolítói feladatok részeként, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tovább folytatta a 2021. október 5-én „közvetlen irányítású uniós programok pályázataihoz szükséges előkészítési költségek és önerő támogatására” címmel kiírásra került támogatási konstrukció kapcsán felmerülő lebonyolítói feladatok ellátását. Ehhez kapcsolódóan a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. elsődleges feladatai közé tartozott a pályázat kiírásra beérkező támogatási kérelmek kezelése, a költségvetési megállapodások kiállítása és azok aláírási folyamatainak koordinálása, a Támogató által a pályázati kiírás tekintetében megítélt 2023. évi támogatási összegek kifizetése, továbbá a Kedvezményezettek részéről felmerülő módosítási igények és kedvezményezetti kérdések kezelése. A 2023. évben a feladatellátás jelentős részét képezte továbbá a Kedvezményezettek részéről benyújtott rész-, illetve záró beszámolók érkeztetése, ellenőrzése, valamint a Támogató részére történő felterjesztése a támogatói döntés meghozatalának céljából. Ezen túlmenően, az elvégzett tevékenységek között szerepelt a forráshiány miatt nem támogatható pályázók kiértékelése, valamint a 2022-es év végén kiállított egyoldalú támogatói okirat módosítások következtében az egységes szerkezetű támogatói okiratok előkészítése is.

A „közvetlen irányítású uniós programok pályázataihoz szükséges előkészítési költségek és önerő támogatására” című pályázati kiírás tekintetében, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 2023. évi feladatellátása során az alábbi számszerűsíthető eredményeket érte el:

	2023. év
Megkötött költségvetési megállapodások száma (db)	10
Támogatásban részesült Kedvezményezettek száma (db)	27
Kedvezményezettek számára kifizetett 2023. évi támogatási részletek összege (Ft)	928 729 640
Támogatói döntésre felterjesztett beszámolók száma (db)	65

A Támogató (Miniszterelnökség) megbízásából a 2023-as évben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. lebonyolítói feladatai közé tartozott a Kormány által – a 2021–2027 közötti időszak alatt a közvetlen irányítású európai uniós programok sikerességének javítása érdekében

– 2022. december 13-án kiadott a közvetlen irányítású európai uniós programokban való magyar részvétel növeléséről, valamint egyes közvetlen uniós pályázatok önerő költségeinek biztosításáról szóló 1612/2022 (XII. 13.) Korm. határozat alapján megítélt támogatások vonatkozásában a lebonyolítói feladatellátás keretében a Kedvezményezettekkel történő kapcsolatfelvétel biztosítása, a támogatási jogviszony létesítésének érdekében szükséges mellékletek bekérése, a támogatói okiratok/költségvetési megállapodások előkészítése és megkötésének koordinálása, a támogatások kifizetéséhez szükséges banki biztosítékok bekérése és azok ellenőrzése, valamint a 2023. évi támogatási összegek kifizetése.

A „közvetlen irányítású európai uniós programokban való magyar részvétel növeléséről, valamint egyes közvetlen uniós pályázatok önerő költségeinek biztosításáról” szóló 1612/2022. (XII. 13.) Korm. határozat tekintetében, Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. évi feladatellátása során az alábbi számszerűsíthető eredményeket érte el:

	2023. év
Megkötött költségvetési megállapodások száma (db)	6
Kiállított támogatói okiratok száma (db)	5
Támogatásban részesült Kedvezményezettek száma (db)	30
Kedvezményezettek számára kifizetett 2023. évi támogatási részletek összege (Ft)	1 166 448 071

A fentiekén túlmenően a Támogató (Miniszterelnökség) megbízásából a 2023-as évben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. lebonyolítói feladatai közé tartozott a Támogató által 2023.06.02-án meghirdetett „2023. évben közvetlen irányítású uniós programok keretében megvalósuló projektek önerő költségeinek hazai forrásból történő támogatásához” c. felhívással összefüggő lebonyolítói feladatok ellátása is. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Felhívás közzétételét megelőzően aktív részvételt vállalt a felhívás, valamint a felhíváshoz kapcsolódó részletszabályokat tartalmazó Támogatási és elszámolási útmutató kialakításában, míg a felhívás megjelenését követően ellátta a beérkezett kérelmek érkeztetését, a formai/jogosultsági ellenőrzését, valamint a kérelmek támogatói döntésre történő felterjesztését is. A felhívással összefüggő lebonyolítói feladatok keretében a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. ellátta továbbá, a támogatói okiratok/költségvetési megállapodások előkészítését, a támogatások kifizetéséhez szükséges banki biztosítékok bekérését és azok ellenőrzését, valamint a 2023. évi támogatási összegek kifizetését.

A „2023. évben közvetlen irányítású uniós programok keretében megvalósuló projektek önerő költségeinek hazai forrásból történő támogatásához” c. felhívás tekintetében, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. évi feladatellátása során az alábbi számszerűsíthető eredményeket érte el:

	2023. év
Megkötött költségvetési megállapodások száma (db)	5
Kiállított támogatói okiratok száma (db)	32
Támogatásban részesült Kedvezményezettek száma (db)	29
Kedvezményezettek számára kifizetett 2023. évi támogatási részletek összege (Ft)	407 511 864

Figyelembe véve azt, hogy fenti támogatási konstrukciók keretében a Támogató, élve ezirányú lehetőségével, a támogatási összeget számos esetben a több évre lebontva, évenkénti folyósítás révén biztosítja az érintett Kedvezményezettek részére, így a kifizetésekre vonatkozó lebonyolítói feladatok az elkövetkezendő években is fennállnak. Ezen túlmenően a támogatott szervezetek esetében kiállított támogatói okiratokban és megkötött költségvetési megállapodásokban szereplő beszámolási kötelezettség értelmében, a kifizetett támogatási összegek felhasználásáról szóló, szakmai beszámolók és pénzügyi elszámolások tekintetében a lebonyolítói feladatok az elkövetkezendő években szintén fennállnak.

Kimutatás a 2023. évben kapott támogatások felhasználásáról

adatok forintban

Támogatási program elnevezése	Tartó szerv elnevezése	- tárgyévben bebylt támogatási tervekben Ft	Tárgyévi ráfordítás Ft			
			Szchenyi	Arany Jéleku	Beruhazas	Osszesen
Pályázói- és kedvezményezettii kapacitásfejlesztés feladatainak támogatása	Mnisztereinkéség	1 089 584 284	1 088 698 231	210 037 395	191 237 435	1 489 973 061
A közvetlen irányítású európai uniói programok lebonyolítási feladatai	Mnisztereinkéség	76 828 046	61 591 040	20 388 518	6 671 517	88 651 075
Helyreállítási és Ellenőrzőképességi Eszköz „VI (F) Energetika (zöld átállítás)” programterülethez kapcsolódó lebonyolítási feladatok (2023)	Mnisztereinkéség	0	242 654 426	42 821 250	40 971 438	326 447 114
A Széchenyi Programiroda KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001 és VOP_FLUSZ-4.3.1-22-2022-00001 azonosító számú projektjeinek KÖFOP és VOP FLUSZ forrásból el nem számolható költségei	Mnisztereinkéség	8 903 789	24 912 302	1 014 863	0	25 927 165
A Széchenyi Programiroda vállalatirányítási költségei 2023	Mnisztereinkéség	0	776 957 700	323 743 314	35 233 937	1 135 934 951
A Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. január 1 – 2023. december 31. napja közötti működésének támogatása	Mnisztereinkéség	0	81 342 894	36 426 933	2 131 858	119 901 685
HUSRB közös feladatok ellátása 2016-2023 között	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	191 781 756	200 878 982	48 953 475	87 549 547	337 382 004
HUSRB nemzeti feladatok ellátása 2016-2023 között	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	86 898 134	53 340 263	9 587 175	4 939 249	67 866 687
HUHR közös feladatok ellátása 2016-2023 között	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	141 533 906	138 628 399	28 858 589	59 133 080	226 620 068
HUHR nemzeti feladatok ellátása 2016-2023 között	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	40 217 254	8 464 863	2 045 940	288 616	10 799 419
SKHU közös feladatok ellátása 2016-2023 között	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	287 130 054	196 583 005	65 256 374	96 311 300	358 150 679
SKHU nemzeti feladatok ellátása 2016-2023 között	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	121 402 464	78 932 083	14 440 010	4 257 210	97 629 303
SIHU közös feladatok (JS+P) ERFA rész	Government Office for Local Self-Government and Regional Policy of Slovenia	11 873 870	13 042 691	132 415	794 684	13 969 789
SIHU közös feladatok (JS+P) hazai támogatási rész	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	11 873 870	13 042 691	132 415	794 684	13 969 789
SIHU nemzeti feladatok ERFA rész	Government Office for Local Self-Government and Regional Policy of Slovenia	8 692 030	10 336 712	566 523	1 207 221	12 110 456
ATHU nemzeti feladatok ERFA támogatási része	Regionalmanagement Burgenland GmbH	17 839 829	18 283 606	3 094 228	1 283 869	22 661 703
ATHU nemzeti feladatok hazai támogatási része	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	55 666 124	47 663 240	8 115 787	4 031 741	59 810 768
ROHU nemzeti feladatok ERFA támogatási része	Ministry of Regional Development and Public Administration	114 733 060	67 685 655	8 518 807	4 401 855	80 606 317
SIHU nemzeti feladatok hazai támogatási része	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	8 692 030	10 336 712	566 523	1 207 221	12 110 456
ATHU Közös Technikai Tükársági feladatok ellátása	Regionalmanagement Burgenland GmbH	105 322 880	84 587 976	14 501 026	5 354 811	104 443 813
SKHU Small Project Fund - WETA 4 projekt, ERFA rész	Kölgazdasági- és Kölgymniztérium / Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás	6 101 763	1 162 573	198 512	2 960	1 364 045
SKHU Small Project Fund - WETA 1 projekt, ERFA rész	Kölgazdasági- és Kölgymniztérium / Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás	1 310 843	69 544	9 502	580	79 625
SKHU Small Project Fund - ETA 1 projekt, ERFA rész	Kölgazdasági- és Kölgymniztérium / Europeke Zoskupenie uzermeje spolupráce Via Carpata s rucenim obmedzenym	2 450 494	0	0	541	541
SKHU Small Project Fund - ETA 4 projekt, ERFA rész	Kölgazdasági- és Kölgymniztérium / Europeke Zoskupenie uzermeje spolupráce Via Carpata s rucenim obmedzenym	10 849 703	138 690	43 349	4 478	186 517
SKHU Small Project Fund - WETA 4 projekt, társfin rész	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	1 076 782	205 160	35 032	522	240 714
SKHU Small Project Fund - WETA 1 projekt, társfin rész	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	231 325	12 272	1 677	102	14 052
SKHU Small Project Fund - ETA 1 projekt, társfin rész	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	432 440	0	0	95	95
SKHU Small Project Fund - ETA 4 projekt, társfin rész	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	1 914 653	24 475	7 650	790	32 915
ENI támogatási szerződés	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	366 309 226	207 436 656	141 816 486	90 382 441	439 635 583
ROHU nemzeti feladatok hazai támogatási része	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	114 733 060	67 685 655	8 518 807	4 401 855	80 606 317
HUHR JS CP feladatok ellátása 2016-2023 között	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	21 753 343	14 261 416	518 384	16 324	14 796 124
Az információs pontok tevékenységének finanszírozása az INTERREG V_A Románia-Magyarország Együttműködési Program Keretében	Ministry of Regional Development, Public Administration	50 125 829	50 310 359	19 763 107	5 184 340	75 257 806
Pénzügyi támogatás biztosítása az INTERREG+ Informatikai Rendszer és NAHU 2014-2020 Informatikai Rendszer valamint az IMR 2007-213 és IMR 2014-2020 üzemeltetési szolgáltatásának ellátását és kapcsolódó beszerzési eljárás lefolytatását biztosító - TA forrásból nem finanszírozott, illetve TA forrásból nem elszámolható - költségeire	Kölgazdasági és Kölgymniztérium	127 202 032	0	133 313 853	0	133 313 853

A Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszakához kapcsolódó előkészítési feladat ellátása	Mniszterehökség	38 680 268	5 878 685	1 704 698	6 052	7 589 435
A Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak lebonyolítását támogató hazai informatikai rendszer (CH-RIS) fejlesztési, vezetési és üzemeltetési, illetve IT biztonsági szakértői és audit szolgáltatásainak ellátása	Mniszterehökség	0	0	50 165 127	195 904 485	246 069 612
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Emberkereskedelem elleni küzdelem programjának előkészítése	Mniszterehökség	1 200 161	716 169	483 995	39 335	1 239 499
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Geotermikus energiaforrások távfűtéshez programjának előkészítése	Mniszterehökség	9 162 720	6 665 873	2 496 834	655 853	9 818 560
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Vízműségi javítása Magyarországon programjának előkészítése	Mniszterehökség	7 094 433	3 362 577	3 731 856	188 654	7 283 087
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Szakképzési program Magyarországon programjának előkészítése	Mniszterehökség	7 951 570	7 951 570	0	692 722	8 644 292
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Hospice-palliatív programjának előkészítése	Mniszterehökség	6 232 749	5 020 253	1 212 496	243 752	6 476 501
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - A digitális terek elérhetőségének és a hátrányos helyzetű csoportok digitális kompetenciájának fejlesztése programjának előkészítése	Mniszterehökség	5 921 310	5 853 747	67 563	381 501	6 302 811
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Kutatás program Magyarországon programjának előkészítése	Mniszterehökség	2 220 861	2 220 861	0	116 304	2 337 165
Svájci II. TA feladatok	Mniszterehökség	0	47 018 452	2 578 990	2 556 077	52 153 519
Az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmus 2004-2009 Program és a Svájci-Magyar Együttműködési Program I. időszak utánkövetési feladatainak, valamint a Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Svájci II. forrásból nem elszámolható vagy nem finanszírozott - feladatainak ellátása	Mniszterehökség	0	9 437 584	26 069 478	62 781	35 569 843
Az Európai Területi Együttműködési programokkal összefüggésben a 2007-2013 programozási időszakhoz kapcsolódó azon általános nemzeti feladatok ellátása, valamint a határ menti Európai Területi Együttműködési programokkal összefüggésben a 2014-2020 programozási időszakhoz kapcsolódó azon nemzeti, nemzeti horizontális menedzsment, tagállami közös és közös horizontális feladatok ellátása, melyek TA forrásból nem finanszírozhatók, illetve TA forrásból nem elszámolhatók	Külgazdasági és Külügyminisztérium	2 930 570	307 223 709	192 112 804	21 877 918	521 214 431
A 2014-2020-as és a 2021-2027-es programozási időszak egyes transznacionális és interregionális együttműködési programjának végrehajtáshoz kapcsolódó feladatok ellátása	Mniszterehökség	208 131 206	146 641 372	55 987 567	10 791 962	213 420 901
Az URBACT II Program illetve a URBACT IV Program 2023. évi hitelesítési feladatainak ellátása	Építési és Közlekedési Minisztérium	7 764 002	4 117 064	1 840 507	303 493	6 261 064
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - A digitális terek elérhetőségének és a hátrányos helyzetű csoportok digitális kompetenciájának fejlesztése programjának végrehajtása	Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium	0	564 692	0	0	564 692
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - A Vízműségi javítása Magyarországon programjának végrehajtása	Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium	0	0	0	0	0
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Emberkereskedelem elleni küzdelem programjának végrehajtása	Mniszterehökség	0	83 457	0	0	83 457
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Geotermikus energiaforrások távfűtéshez programjának végrehajtása	Mniszterehökség	0	1 414 729	0	0	1 414 729
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Hospice-palliatív programjának végrehajtása	Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium	0	0	0	0	0
Svájci-Magyar Együttműködési Program II. időszak - Szakképzési program Magyarországon programjának végrehajtása	Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium	0	1 050 518	0	0	1 050 518
Interreg VI-A Magyarország-Szerbia Program közös és nemzeti feladatok	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	5 424 000	218 608	0	5 642 608
Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program közös és nemzeti feladatok	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	5 445 573	0	0	5 445 573
Interreg VI-A Románia-Magyarország Program infopoint és nemzeti feladatok	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	0	0	0	0
Interreg VI-A Ausztria-Magyarország Program feladatok	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	4 474 800	0	0	4 474 800
Interreg VI-A Magyarország-Horvátország Program közös és nemzeti feladatok	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	5 100 409	0	0	5 100 409
Válalkozás Velünk! Álláskeresők és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése a Közép-Dunántúli régióban	Nemzetgazdasági Minisztérium	174 188 841	0	0	17 739	17 739
A Svájci - Magyar Együttműködési Program közreműködő szervezet feladat ellátása, az EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmus 2004-2009 Program utánkövetési és Phare és Átmeneti Támogatás utánkövetési feladatok ellátása	Mniszterehökség	11 075 724	0	1 030	5 403	6 433
A Széchenyi Programiroda Végrehajtási Operatív Program Plusz forrásból el nem számolható vállalkozási költségei	Mniszterehökség	123 805 248	0	0	0	0
A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által közvetített 2022. évi fejlesztéspolitikai hírcsatornák tevékenység	Mniszterehökség	52 752 451	0	0	10 075	10 075
GNOP-5 19-17-2017-00009 azonosító számú projekt GNOP forrásból nem elszámolható költségei	Mniszterehökség	28 365 694	0	0	0	0
A Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2022. évi működésének támogatása	Mniszterehökség	96 886 757	0	0	8 674	8 674
A pályázók és kedvezményezettek kapacitásának támogatása	Mniszterehökség	629 890 549	0	26	150 925	150 951
Összesen		4 497 719 987	4 134 936 364	1 482 099 497	881 610 004	6 498 845 865

A 2023. évi kapott támogatások felhasználásáról szóló tábla Anyag jellegű ráfordítások oszlopa a támogatási szerződésekhez kapcsolódó anyag jellegű ráfordítások és az egyéb ráfordítások összegét is tartalmazza, nem tartalmazza azonban a nem támogatás terhére felmerült tárgyévi ráfordításokat (1 720 ezer Ft).

Vezető tisztségviselőnek és Felügyelő Bizottsági tagoknak juttatott munkadíj, tiszteletdíj

adatok ezer Ft-ban

Tisztségviselők	2022.12.31	2023.12.31	Abszolút változás
Ügyvezető	26 040	26 806	766
Felügyelő Bizottsági tagok	12 360	12 360	0
Összesen:	38 400	39 166	766

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2023. évben csak közhasznú tevékenységet látott el.

Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok

Alapadatok (1000HUF)	Előző időszak	Tárgyidőszak
A. Vezető tisztségviselőknek kifizetett díj	38 400	39 166
B. Éves összes bevétel	5 062 026	6 058 100
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. tv. alapján átutalt összeg		
D. Közzolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	4 584 725	4 497 720
G. Korrigált árbevétel [B-(C+D+E+F)]	477 301	1 560 380
H. Összes ráfordítás (kiadás)	4 939 142	6 057 064
ebből:		
I. Személyi jellegű kiadás	3 591 452	4 149 853
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	4 907 292	6 018 232
K. Adózott eredmény	122 490	1 036
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően) (fő)		

Erőforrás ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói

Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése		Értéke eFt
	Igen	Nem	
Ectv. 32.par.(4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,-$ Ft]	X		5 560 063
(két évi bevétel átlaga)			
Ectv. 32.par.(4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	X		123 525
(két év egybeszámított adózott eredménye)			
Ectv. 32.par.(4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)$ $\geq 0,25]$	X		0,70
(személyi jellegű ráfordítások aránya)			
Társadalmi támogatottság mutatói			
Ectv. 32.par.(5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq$ $0,02]$		X	
(szja 1% a korrigált árbevételhez)			
Ectv. 32.par.(5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq$ $0,5]$	X		0,99
(közhasznú ráfordítások aránya)			
Ectv. 32.par.(5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10$ fő]		X	
(közérdekű önkéntesek száma)			

Értelmező rendelkezés:

IPA/IPA II/IPAIII CBC programok: Előcsatlakozási Támogatási Eszköz Határon Átnyúló Együtműködési programok

ENPI/ENI/NDICI CBC programok: Európai Szomszédsági és Partnerségi Támogatási Eszköz/Szomszédsági, Fejlesztési és Nemzetközi Együtműködési Határon Átnyúló Együtműködési programok

TA Manual: Technikai segítségnyújtás elszámolási útmutató

DG NEAR: Directorate-General for Neighbourhood and Enlargement Negotiations

ERFA forrás: Európai Regionális Fejlesztési Alap forrás

